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Cód. 134434 
INSERT ECODESIGN  
HOGAR 65 ESTUFA LEÑA-CAR  
ENCASTRABLE PANADERO 
70x90x81 cm. 7,1 KW, sistema de cristal limpio,  
triple combustión, salida de humos superior.  
Ecodiseño 2022.

Cód. 134435 
INSERT ECODESIGN HOGAR 80 ESTUFA LEÑA-CAR 
ENCASTRABLE PANADERO 
70x90x81 cm. 9,8 KW, sistema de cristal limpio, triple combustión, 
salida de humos superior. Ecodiseño 2022.

799€

739€
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Cód. 134436 
INSERT ECODESIGN HOGAR VISIÓN ESTUFA LEÑA-CAR ENCASTRABLE PANADERO 
57x126x82 cm. 8,9 KW, toma de aire exterior, hogar revestido en vermiculita, puerta en vidrio serigrafiado, 
sistema de cristal limpio, triple combustión, salida de humos superior. Ecodiseño 2022. 

1.095€

Cód. 134437 
INSERT ECODESIGN 65  
ESTUFA LEÑA-CAR ENCASTRABLE PANADERO 
70x90x81 cm. 7,1 KW, ventilador tangencial, sistema de cristal 
limpio, triple combustión, canalización de aire caliente, salida de 
humos superior. Ecodiseño 2022. 

969€

Cód. 134438 
INSERT ECODESIGN 80 
ESTUFA LEÑA-CAR ENCASTRABLE PANADERO 
70x90x81 cm. 9,8 KW, ventilador tangencial, sistema de cristal 
limpio, canalización de aire caliente, triple combustión, salida  
de humos superior. Ecodiseño 2022. 

1.070€
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Cód. 130421 
ESTUFA LEÑA ECODESIGN 2022 LUGANO PANADERO 
Potencia nominal de 6 Kw y rendimiento del 75%. Salida de humos trasera de 
120-125 mm. Medidas 680x360x443 mm. Volumen de calefacción de 150 m3. 
Sistema vidrio limpio. Parrilla hierro fundido. Pintura anticalórica y cristal  
vitrocerámico. Clase Energética A. 5 años de garantía. 

479€

Cód. 134421 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN ZAHARA PANADERO 
70x100x113 cm. 6 KW, doble combustión, sistema de cristal limpio, 
salida de humos trasera, leñero. Ecodiseño 2022. 

529€

Cód. 134422 
ESTUFA LEÑA ECODESIGN JAZZ PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido en vermiculita, sistema de 
cristal limpio, triple combustión, doble cuerpo de acero, salida de 
humos trasera. Ecodiseño 2022. 

545€

Cód. 134423 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN KNYSNA PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido en vermiculita, leñero, sistema de cristal limpio, 
triple combustión, doble cuerpo de acero. Ecodiseño 2022. 

579€

ESTUFAS LEÑA PANADERO
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Cód. 134424 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN ALTEA PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido en vermiculita, sistema de 
cristal limpio, triple combustión, doble cuerpo de acero, salida de 
humos trasera, leñero, Ecodiseño 2022. 

599€

Cód. 134425 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN CORAL PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido en vermiculita, sistema de cristal limpio, 
triple combustión, doble cuerpo de acero, leñero. Ecodiseño 2022. 

615€

Cód. 134426 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN OSLO PANADERO 
70x100x113 cm. 8 KW, horno, sistema de cristal limpio, doble combustión, 
doble cuerpo de acero, salida de humos trasera. Ecodiseño 2022. 

669€

Cód. 134427 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN DOVER PANADERO 
52x64x100 cm. 8 KW, horno, sistema de cristal limpio, doble combustión, 
doble cuerpo de acero, salida de humos trasera. Ecodiseño 2022. 

669€
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Cód. 134431 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN FARO PANADERO 
70x100x112 cm. 7 KW, sistema de cristal limpio, triple combustión, doble cuerpo 
de acero, leñero, salida de humos superior. Ecodiseño 2022  

649€

Cód. 134429 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN TOPAZE PANADERO 
52x64x100 cm. 7,1 KW, triple combustión, sistema de cristal limpio, 
doble cuerpo de acero, salida de humos trasera. Ecodiseño 2022. 

690€

Cód. 134428 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN CASTILLA PANADERO 
52x64x100 cm. 9,9 KW, horno, sistema de cristal limpio, doble combus-
tión, salida de humos trasera. Ecodiseño 2022. 

695€

Cód. 134430 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN ESMERALD PANADERO 
52x64x100 cm. 7,1 KW, triple combustión, sistema de cristal limpio, doble cuerpo de 
acero, salida de humos trasera, leñero. Ecodiseño 2022 

749€

ESTUFAS LEÑA PANADERO
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Cód. 134432 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN SINTRA PANADERO 
60x64x91 cm. 7 KW, sistema de cristal limpio, triple combustión, doble cuerpo de acero, leñero, salida de humos superior. Ecodiseño 2022.  

790€
 

Cód. 134433 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN MONTBLANC PANADERO 
57x89x111,8 cm. 9,8 KW, doble cuerpo de acero, leñero, sistema de cristal limpio, salida de humos superior. Ecodiseño 2022. 

1.090€
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ACCESORIOS CHIMENEA

Cód. 122114 
ASPIRADOR DE CENIZAS 
AUTOLIMPIABLE POWERPLUS 
1500 W. Sistema de autolimpieza del filtro.  
Con filtro hepa. Volumen del tanque 20 l.  
Tanque de acero sólido. Boquilla de  
aluminio. Ideal para recoger arena y  
cenizas de barbacoas y chimeneas  
(máx. 40º) sin dañar el aspirador. 

59€

Cód. 96583 
ASPIRADOR  
SOPLADOR  
CENIZAS NATUUR 
20 l. Potencia 1200 W.

Cód. 88872 
ASPIRADOR DE CENIZAS 
NATUUR 
1200 W. Deposito 18 litros.

Cód. 106725 
ASPIRADOR CENIZAS NATUUR 
Potencia 800 W. Capacidad 10 l.  
Accesorios: manguera de 1 m.  
Boquilla y filtro.

44,95€
32,50€

54,95€

Cód. 130894 
ASPIRADOR SOPLADOR 
SECO/HÚMEDO  
POWERPLUS 
1000 W. 15 l.   

55€

Cód. 106024 
ASPIRADOR SECO / 
 LÍQUIDOS NV30 NIVEL 
Potencia 1000W 220-240V ~ 
50Hz. 30 litros. Con accesorios. 

59,95€

Cód. 106025 
ASPIRADOR SOPLADOR INDUSTRIAL 
NV50 NIVEL 
Potencia 1400 W. 220-240V ~ 50 Hz. 50 litros. 
Con accesorios. 

119,95€

29,95€

Cód. 121442 
CUBO CHIMENEA  
VIVAHOGAR 
Cubo para carbón y/o rescoldos 
con tapa 27x23,5 cm. Hierro 
forjado negro mate.
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Cód. 66767 
JUEGO CHIMENEA  
DURBAN VIVAHOGAR 
Fabricado en forja y compuesto 
de soporte, paleta, escoba  
para cenizas, atizador  
y pinzas. Altura total del  
conjunto 70 cm.  
5 piezas.

Cód. 62791 
JUEGO CHIMENEA  
MOD. MÉRIDA VIVAHOGAR 
Hierro forjado con ornamentos  
latonados. Paleta, pinzas, escoba, 
atizador, fuelle y soporte. 70 cm.  
de altura. Acabado negro mate.  
6 piezas.

Cód. 62792 
JUEGO CHIMENEA  
MOD. BILLUND  
VIVAHOGAR 
Hierro forjado con panel  
en cromo satinado.Paleta, 
pinzas, escoba,  atizador  
y soporte. 70 cm. de altura. 
Acabado negro mate con 
mangos en cromo  
satinado. 5 piezas.

Cód. 62793 
SALVACHISPAS ÍBERO FLOR DE LYS VIVAHOGAR 
Cerco forjado y malla fina de chapa de acero. Figuras  
decorativas latonadas. Acabado negro mate.  
Medida: 67x11x61 cm. 

Cód. 62794 
SALVACHISPAS ÍBERO VIVAHOGAR 
Cerco de hierro forjado y malla fina de chapa de acero.  
Acabado negro mate. 3 paneles plegables. Medida: 110x60x14 cm.

Cód. 101772 
RECOGEDOR Y ESCOBA 
VIVAHOGAR  
Escoba de 38 cm.

79,95€49,95€

29,95€

31,95€

52,95€

17,95€

32,50€

35,50€

FUELLE CHIMENEA VIVAHOGAR 
Medida: 49x18 cm.  
Cód. 106943  Color natural.

 

Cód. 106944  Color negro. 

18,50€

Cód. 82216 
CESTA PORTALEÑA  
CONTEMPORÁNEA 
VIVAHOGAR 
Medida: 33x53x38 cm.

Cód. 121441 
JUEGO CHIMENEA 
VIVAHOGAR 
Fabricado en hierro, 
60 cm. 4 piezas.
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Cód. 112521 
PACK 2 LIMPIADORES ESTUFAS 
Evitará la acumulación e incrustación de 
los residuos derivados de la combustión 
en los cristales de las estufas o  
chimeneas. Para óptimos resultados  
se aconseja la aplicación regular del  
decapante. Pistola 500 ml.

Cód. 107851 
LIMPIACRISTALES CHIMENEA 
Para cristales de estufas y chimeneas  
elimina de una forma rápida y cómoda  
los residuos originados por la combustión, 
(humo, hollín, grasas, resinas y alquitrán). 
500 ml.

Cód. 102753 
PINTURA ANTICALÓRICA 
Pintura anticalórica en spray formulada para 
proteger, decorar y reparar superficies metálicas 
que requieran resistencia a alta temperatura  
en interiores y exteriores. Color negro.

Cód. 102837 
PINTURA ANTICALÓRICA 
Pintura anticalórica en spray formulada para proteger, 
decorar y reparar superficies metálicas que requieran 
resistencia a alta temperatura en interiores y exteriores. 
Adecuado a planchas de acero, estufas, calderas,  
barbacoas, tubos de escape… Soporta temperaturas 
de hasta 650ºC. Muy fácil aplicación y secado rápido.  
Excelente adherencia. Elevada dureza y flexibilidad. 
400 ml. Color gris antracita.

Cód. 102836 
TRONCO ECOLÓGICO 
Tronco ecológico idóneo para un encendido instantáneo de estufas y chimeneas, de una 
forma cómoda, fácil y limpia, proporcionando llamas durante 2 horas. No produce olores.

Cód. 102754 
GUANTE ANTICALOR 
Ideal para manipular con seguridad, 
parrillas, hornos, chimeneas,  
estufas, etc.

8,95€

5,15€

7,95€

Cód. 102937 
TRONCO DESHOLLINADOR 
Tronco de autolimpieza para estufas y chimeneas. Elimina y previene la acumulación 
de hollín. Usado regularmente ayuda a mantener limpio el tubo, evitando posibles 
atascos e incendios en las chimeneas. 1,5 kilos.

Cód. 102752 
KIT DESHOLLINADOR MECÁNICO  
4 CAÑAS + ERIZO NAILON  
Kit imprescindible para un deshollinado  
seguro compuesto por 4 varillas de 1,4 m 
(largo total 70) + 1 erizo deshollinador  
de nylon 200 mm de diámetro.

Cód. 102751 
KIT DESHOLLINADOR  
MECÁNICO 4 CAÑAS + ERIZO 
kit imprescindible para completar  
un deshollinado seguro compuesto  
por 4 varillas de 1.4 m (largo total 7 m)  
+ 1 erizo deshollinador de acero  
250 mm de diámetro.

21,95€ 21,95€

8,95€

3,25€

7,95€

11,95€

8,95€

Cód. 107848 
DESHOLLINADOR  
CHIMENEA MECÁNICO 
Permite limpiar los conductos 
de humo en las estufas de  
pellets de una forma fácil y  
segura. Una limpieza regular  
de la estufa mejora su eficiencia 
y evita posibles atascos e  
incendios en las chimeneas. 
Asa de 11,5 cm.
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Mantener las instalaciones limpias supone una mayor potencia 
calorífica y una disminución del consumo de combustible.

Cód. 117636 
COMBUSTIBLE BIOETANOL 
Permite disfrutar del fuego de forma rápida y limpia. 
Su  combustión no genera humo ni hollín, ya que lo 
único que se genera de la combustión son el vapor 
de agua y el anhídrido carbónico (CO2), 1 litro.

4,95€

Cód. 102835 
DESHOLLINADOR  
ESTUFAS Y CHIMENEAS 
El deshollinador en sobres previene y elimina la  
acumulación de hollín, resinas, grasas e incrustaciones 
en chimeneas y estufas. Usado regularmente evita 
atascos e incendios en las chimeneas. Mantener las 
instalaciones limpias supone un ahorro de un 25 a un 
30% de combustible. 4 sobres de 100 g.

Cód. 107846 
DESHOLLINADOR  
CONCENTRADO 
Previene y elimina la 
acumulación de hollín, 
resinas, grasas e  
incrustaciones en  
chimeneas y estufas. 
250 g.

Cód. 102755 
DESHOLLINADOR LÍQUIDO  
ESTUFAS GAS-OIL 
Deshollinador en liquido  previene y elimina 
la acumulación de hollín en chimeneas y  
estufas de gasoil. Usado regularmente evita 
atascos e incendios en las estufas. Mantener 
las instalaciones limpias supone una mayor 
potencia calorífica y una disminución del  
consumo de combustible. 10 x 5 ml.

3,95€

3,50€

1,95€ 6,95€

Cód. 107847 
GEL ENCENDIDO BARBACOA 
Gel combustible ideal para un encendido rápido, limpio  
y seguro de barbacoas, chimeneas, "Fondues", etc.  
Al ser un producto en gel, evita el efecto retorno y salpicadura 
del líquido inflamado, proporcionando un encendido seguro  
tanto de la leña, como del carbón o las briquetas. No produce 
humos ni olores. 500 ml.

Cód. 102936 
PASTILLAS DE ENCENDIDO  
ECOLÓGICA 
Ecológicas, fabricadas a partir de virutas  
de madera, parafina y resinas, no producen 
humos ni olores. Ideales para el encendido  
rápido y seguro de chimeneas, barbacoas,  
estufas y fuegos abiertos. 32 piezas.

Cód. 97520 
PASTILLAS DE ENCENDIDO  
ECOLÓGICAS  
Pastillas de encendido ecológicas al  
estar fabricadas a partir de virutas de  
madera, parafina y resinas, no producen 
humos ni olores. Ideales para el  
encendido rápido y seguro de chimeneas, 
barbacoas, estufas y fuegos abiertos.  
Bote 100 piezas.

Cód. 119273 
PASTILLAS AUTOENCENDIDO  
ECOLÓGICAS 
Pastillas ecológicas con fósforo para el  
autoencendido de barbacoas, chimeneas, 
estufas y fuegos abiertos; al estar fabricadas 
con productos naturales, conseguimos un 
fuego natural y sin olor. No perjudican el  
medioambiente. 20 unidades. 

Cód. 112522 
PASTILLAS  
DE ENCENDIDO RÁPIDO 
Ideales para el encendido rápido  
y seguro de chimeneas, estufas  
y fuegos abiertos. 32 piezas.

1,95€ 4,75€

0,95€0,80€
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Cód. 117579 
ESTUFA GAS CATALÍTICA  
CAMILLA 3100 TMC 
Para calentar ambientes secos y limpios. 
El elevado porcentaje de platino contenido 
en los paneles catalíticos permite un eficaz 
proceso de catálisis, garantizando así el 
rendimiento. Un analizador de atmósfera 
controla el porcentaje de CO2. Encendido 
piezoeléctrico, 3 niveles de potencia.  
Potencia máxima: 3,4 Kw (11610 BtU/h). 
Consumo máx.: 0,240 Kg/h. Combustible 
propano - butano. Peso : 13,5 Kg.  
Reductor presión de gas : 28/30/50 mbar. 
Bombona máx.: 15 Kg.

Cód. 47441 
ESTUFA GAS BUTANO  
CATALÍTICA ATHENA-19 CAMPINGAZ 
Encendido piezoeléctrico. Conexión Gas Butano, 
botella doméstica (goma incluida). Regulador 30 g. 
(vendido por separado). Medida: 78x45x35 cm.  
Analizador de atmósfera y Termopar, el gas se  
corta si la llama se apaga o si falta oxígeno.  
Ruedas pivotantes para mayor movilidad y  
facilitar su traslado. Asas ergonómicas para  
una fácil manipulación. Potencia: 3050 W.  
Capacidad de climatización: 100 m3.  
Consumo: 220 g/h.  

129€

Estufas de GAS

Infrarrojos

Cód. 96854 
ESTUFA GAS BUTANO  
INFRARROJOS KALIN 
Potencia 4200 W.  
3 posiciones. Encendido  
piezoeléctrico. Para 120 m3.  
Medida: 74,5x43x39 cm.

99,95€

Cód. 130429 
ESTUFA GAS CATALÍTICA QLIMA 
Potencia 1,3-1,6-2,5 kW. Consumo 0,095-0,182 kg/h. Superficie idónea 
de la estancia a calentar: 24 m2.  Cilindrada máxima 15 kg (bombona de 
butano).  Piezoeléctrico. 3 tipos de ajustes de potencia. Extremadamente 
silenciosa. Apagado de seguridad. Sistema de seguridad por pérdida de 
oxígeno (ODS). Medidas: 42x23x72,5 cm. Peso neto 8,5 kg.

Cód. 130419 
ESTUFA CERÁMICA 
GAS INFRARROJOS  
ORBEGOZO  
3 posiciones. Potencia máx. 
4.200 W. Encendido mediante 
pulsador automático  
piezoeléctrico. Triple sistema 
de seguridad. Asas transporte. 
Ruedas pivotantes

155€

109€

Gas - Butano

Cód. 134463 
ESTUFA GAS INFRARROJOS 3 POSICIONES CAMPINGAZ 
Color Burdeos. Potencia: 4100 W (3 posiciones). Capacidad 
de climatización: 120 m3. Consumo: 299 g/h. Medidas: 78x45x35 cm. 
Encendido: Piezoeléctrico. Conexión: Gas Butano, botella doméstica 
(goma incluida). Regulador: 30 g. (vendido separadamente). Seguridad: 
Analizador de atmósfera y Termopar. El gas se corta si la llama se 
apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes que le aportan una gran 
capacidad de movilidad y facilitan su traslado. Asas ergonómicas para 
una más fácil manipulación. 

129€

135€



Cód. 117578 
ESTUFA GAS LLAMA AZUL  
BLUE BELL TMC 
Apta para cualquier tipo de ambiente. Quemador 
solido y sin mantenimiento. Analizador de atmósfera 
que controla el porcentaje de CO2. Encendido  
piezoeléctrico y potencia regulable en 2 niveles. 
Modelo disponible también con Termostato.  
Potencia máxima: 4,2 Kw (14340 BtU/h). Consumo 
máx.: 0,305 Kg/h. Combustible Propano - Butano. 
Peso 13,5 Kg. Reductor presión de gas:  
28/30/50 mbar. Bombona admitida máx. 15 Kg.

Cód. 82078 
ESTUFA LLAMA AZUL  
GA4200 HJM 
Analizador de atmósfera que controla los niveles  
de CO2 en el ambiente. En caso de superar los  
niveles marcados por la norma (15%) se  
desconecta. Encendido piezoeléctrico y potencia  
regulable con 3 posiciones diferentes. Doble  
sistema de seguridad. Potencia: 4,2 Kw.  
Consumo: 294 g/h. Gas Butano/Propano.  
Peso 10,5 Kg.

Cód. 127960 
ESTUFA GAS LLAMA AZUL  
HBF 90 ORBEGOZO 
Potencia máx. 4.200 W. Encendido piezoeléctrico. 
Triple sistema de seguridad. Asas transporte. 
Ruedas pivotantes. Medidas: 47,5x74x37,5 cm.  
Consumo máximo de 305 g/h. Clase energética: A

Hacemos HOGAR
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ESTUFA GAS LLAMA AZUL BLUE BELL CHIC TMC 
5 ruedas. La botella alojada en un compartimento no visible, puerta. Funcionamiento mediante 
un quemador de llama abierta. El efecto de esta llama genera un flujo de aire de abajo hacia 
arriba, que crea una recirculación de aire en el ambiente, similar al producido por una estufa 
ventilada. Homologada CE. Un analizador de atmósfera vigila el percentual de CO2. Potencia 
Máxima : 4,2 Kw. (14340 BtU/h). Consumo máximo: 0,305 Kg/h. Encendido  
piezoeléctrico. Bombona máx. 15 Kg.  
Cód. 117752  NEGRA Cód. 117580  BURDEOS 

Llama azul

89,95€

Cód. 130430 
ESTUFA GAS LLAMA AZUL QLIMA  
3 niveles de potencia: 1,4 - 2,3 - 3,8 kW. Consumo:  
0,1 - 0,26 kg/h. Volumen idóneo de la estancia: 47 m2. 
Autonomía: 46-45 h. Sistemas de seguridad: si la llama 
se extingue, la estufa se apaga. Incluye ruedas.  
Sistema de seguridad ODS. Encendido piezoeléctrico. 
Seguridad antivuelco. Medidas: 42x37x72,5 cm.  
Peso neto: 10 kg. Clase energética A. 

105€ 115€

129,95€ 159€
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Estufas PARAFINA

Cód. 127948 
ESTUFA DE PARAFINA  
NE RS-30 ZIBRO  
3 KW. Medidas: 513x295x428 mm.  
Ideal para superficies de 24 a 44 m2. 
Incluye ruedas transporte  
y bomba de trasvase.

Cód. 130426 
ESTUFA DE  
PARAFINA QLIMA 
2,4 KW. Medidas: 
45,5x29,5x49,5 cm. 
Ideal para superficies 
de 16 a 34 m2.

Cód. 130435 
ESTUFA DE PARAFINA  
RS-122 ZIBRO  
2,2 KW. Medidas: 446x281x422 mm.  
Ideal para superficies de 16 a 34 m2. 
Incluye soporte ruedas transporte.

122,95€

179€

219€

156€

Cód. 134461 
ESTUFA DE PARAFINA + CARRITO LC 130 TOYOTOMI 
Estufa electrónica. 42,8x29,6x37,6 cm. Potencia: 0,8-3,0 Kw. Ideal para 48-120 m3  
(19-48 m2). Consumo 0,083-0,333 l/h. Depósito 5,4 l. Autonomía 17,3-65 h. Garantía  
4 años. Gris Oscuro. Sistema anti-olor. Encendido progresivo que elimina prácticamente 
el olor durante el encendido. Sistema de conducto del aire, que minimiza el olor en su 
funcionamiento. Apagado 100% sin olor y silencioso. Ajuste de altitud hasta 1900 m. 
Menor consumo 0,08-0,03 l/h. Modo Ahorro (save). Autolimpieza interna. Sistema de  
encendido inteligente (Fuzzy Logic).  Arranque Boosterstart (Potencia extra).  
Temporizador encendido. Memoria interna. Bomba manual de trasvase incluida.  
Fabricada en Japón.  

Cód. 122093 
ESTUFA DE PARAFINA LC32 ZIBRO 
4 años de garantía. Estufa electrónico 0,8 a 3,0 kw. Máxima regulación 
y alta eficiencia 99,99%. Ideal para calentar 20-48 m2 (50-120 m3).  
Depósito 5,4 l. Consumo 0.083-0.333 l/h. Sensor de temperatura y  
sistema antivuelco. Autolimpieza interna. Modo ahorro. Temporizador 
24 h. Control parental. Fabricado en Japón.  
Incluye bomba de trasvase.

Cód. 117595 
BOMBA ELÉCTRICA DE TRASVASE A PILAS ZIBRO 
Muy cómoda, permite llenar la estufa de parafina de manera 
sencilla y rápida, gracias a su sistema de succión automático 
de combustible desde la garrafa al depósito directamente,  
presionando un único botón. Sin mantenimiento.

Cód. 117594 
BOMBA DE TRASVASE MANUAL ZIBRO 
Para el trasvase de parafina líquida, no precisa de 
electricidad o pilas. No precisa mantenimiento y se 
puede almacenar fácilmente.

5,95€

16,95€

249€
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Cód. 130436 
ESTUFA PARAFINA ZIBRO  
4,85 KW. Medidas: 445x328x550 mm. 1,45-4,85 KW. Ideal para 30-76 m2. 
Consumo: 0,151-0,505 l/h. Depósito 7,6 l. Autonomía 15,05-50 h. Encendido  
electrónico. Mando a distancia. Sensor de movimiento. Programador semanal 
(ON/OFF). Autolimpieza interna. Modo ahorro. Modo extensión. Sensor de 
temperatura y antivuelco. Memoria interna. Bomba manual trasvase incluida. 
Tapón manos limpias. Fabricada en Japón. 4 años de garantía.

449€

Cód. 134459 
ESTUFA DE PARAFINA LÁSER PVG  
3,5 KW. 43,5x31,3x43,6 cm. 20-60 m2. Sistema anti-olor. Sistema CO2  
y seguridad antivuelco. Sistema de combustión rápida. Fuzzy Logic. 
Programador/Temporizador 24h. Tapón manos limpias. Bloqueo de seguridad 
para niños. Sistema de anti congelación. Opción SAVE ahorro de combustible. 
4 años de garantía. Bomba manual de trasvase incluida. 

350€

Cód. 134460 
ESTUFA DE PARAFINA LÁSER PVG 
3,1 KW. 37,1x29,9x42,9 cm. 21-48 m2. Sistema anti-olor y seguridad 
antivuelco y ventilación insuficiente. Sistema de combustión rápida. 
Fuzzy Logic. Programador/Temporizador. Tapón manos limpias.  
Bloqueo de seguridad para niños. Opción SAVE ahorro de  
combustible. Sistema de anti congelación. Sensor de temperatura.  
4 años de garantía. Bomba manual de trasvase incluida. 

265€

Hacemos HOGAR

BRASEROS

Cód. 117098 
BRASERO ELÉCTRICO  
VIVAHOGAR 
3 niveles de potencia 450-500-900 W.

26,95€26,95€

Cód. 123950 
BRASERO ELÉCTRICO  
PIÑA ORBEGOZO 
Potencia 400 W. 

19,95€

Cód. 130418 
BRASERO ELÉCTRICO 
ORBEGOZO 
2 niveles de potencia 900 W. 
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Cód. 127977 
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA 
Generador de aire caliente a queroseno. Potencia máxima: 29 kW.  
Consumo de queroseno: 3 L/h. Capacidad del depósito: 38 l.  
Consumo del depósito de queroseno: 12,5 h. Ventilador incorporado 
que ayuda a propagar el calor. Sistemas de seguridad incorporados, 
incluyendo protección contra sobrecalentamiento.  
Medidas 41,5x81,5x61 cm.

Cód. 127978 
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA 
Generador de aire caliente a queroseno. Potencia: 41 KW. 
Consumo de queroseno 4 l/h. Capacidad del depósito 45 l. 
Autonomía del depósito de queroseno: 11 h. Ventilador  
incorporado que ayuda a propagar el calor. Sistemas  
de seguridad incorporados, incluyendo protección  
contra sobrecalentamiento. Medidas 41,5x93,7x61 cm.

Cód. 127979 
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA 
Generador de aire caliente a queroseno de 16,5 kW 
(8 niveles de termostato). Consumo de queroseno: 
1,7 l/hora. Capacidad depósito 19 l. Autonomía del 
depósito: 11 h. Sistemas de seguridad incorporados,  
incluyendo protección contra sobrecalentamiento. 
Ventilador incorporado que ayuda a propagar el calor. 
Medidas 38,6x70,6x42,7 cm.

425€
479€

319€

119€

109€

159€

Cód. 122215  Potencia 15 Kw.  
Consumo de gas (propano o butano): 
1,09 kg/h. Flujo de aire 320 m3/h.   
Idóneo para espacios de hasta 235 m3. 

Cód. 122216  Potencia 30 Kw.   
Consumo de gas (propano o butano): 
2,18 kg/h. Flujo de aire 650 m3/h.  
Idóneo para espacios de hasta 470 m3. 

GENERADOR DE AIRE CALIENTE A GAS QLIMA 
Encendido piezoeléctrico. Control manual. Protección IPX0. Protección 
contra sobrecalentamiento. Puede usarse como ventilador (aire frío). 
Asa para transporte. 

Cód. 127966  Potencia 10 Kw.  
Consumo de gas (propano o butano) 
0,73 kg/h. Flujo de aire: 320 m3/h. 
Idóneo para espacios hasta 160 m3. 
Medidas 38x19x30 cm. 

Generadores de Aire Caliente
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Estufas PELLETS

Cód. 120297  
ESTUFA DE PELLET FIORINA 7,4 QLIMA 
Capacidad calorífica (mín-máx.): 2,65 - 7,45 Kw. Consumo (mín-máx.): 0,6 kg/h - 
1,4 kg/h. Volumen idóneo de la estancia: 200 m³. Combustible: Pellet 6 mm.  
Autonomía (mín-máx.): 8-22 h. Rendimiento: 92,7%. Modo ahorro.  
Modo Econo. Temporizador semanal. Medidas 470x476x899 cm. Gris.

ESTUFA PELLET QLIMA  
Potencia: 2,7 - 5,9 kW. Consumo: 
0,615 - 1,41 kg/h. Superficie  
recomendada: 70-175 m3/ 28-70 m2. 
Medidas: (anxprxal): 48x45x94 cm. 
Peso neto: 57 kg.  
Cód. 130427  Roja 
Cód. 130428  Negra

ESTUFA DE PELLET FIORINA 9,0 QLIMA 
Capacidad calorífica (min-máx.): 2,65 - 9,0 kW. 
Consumo (min-máx.); 0,6 kg/h - 2,0 kg/h. Volumen 
idóneo de la estancia: 240 m³. Combustible:  
Pellet 6 mm. Autonomía (min-máx.): 6,5 - 22 horas. 
Rendimiento: 92,7% Modo Ahorro. Modo Econo. 
Temporizador. Medidas 470x476x1099 cm. 
Cód. 102747  NEGRA 
Cód. 127957  BURDEOS

1199€

ESTUFA DE PELLET FIORINA 7,4 QLIMA 
Capacidad calorífica (mín-máx.): 2,65 - 7,45 Kw.  
Consumo (mín-máx.): 0,6 kg/h - 1,4 kg/h. Volumen idóneo 
 de la estancia: 200 m³. Combustible: Pellet 6 mm. Autonomía 
(mín-máx.): 8-22 h. Rendimiento: 92,7%. Modo ahorro. Modo 
Econo. Temporizador semanal. Medidas 470x476x899 cm. 
Cód. 102746  BURDEOS    Cód. 127954  ANTRACITA

989€

879€

969€
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Cód. 127925 
BIOCHIMENEA OÍRNOS PURLINE 
Apta para su uso interior o exterior. Potencia calorífica 
aproximada: equivalente a 1 Kw. Cuerpo fabricado en 
acero. Medidas (López): Xi cm. 2 cristales de vidrio 
templado resistentes a altas temperaturas.  
Depósito 0,25 l., fabricado en acero inoxidable.  
Incorpora fibra cerámica para mayor seguridad.  
Llamas reales, sensación de calor casi inmediata.  
Sin olores ni humos. Independiente de otra fuente  
De energía, como el gas o la electricidad.  
Incluye herramienta para su apagado. 

39,95€

Cód. 134413 
BIOCHIMENEA SOBREMESA 
ARES PURLINE CLIMACITY 
Bonicamente de sobremesa  
Fabricada en piedra artificial  
Y acero. Cristal templado.  
Herramienta para apagado.  
Medidas Xi cm. 
Peso 2,5 Kg.  

47,95€

Cód. 134414 
BIOCHIMENEA SOBREMESA  
NYMPHA INFINITY PURLINE CLIMACITY 
Apta para su uso tanto en interior como en exterior.  
Incluye 0,5 Kg de piedras blancas decorativas. Medidas  
24,5 x 20,5 x 29 cm. Peso: 3.5 kg. Potencia calorífica  
aproximada equivalente a 0.75 kw. Cuerpo en acero.  
4 cristales de espejo de vidrio templado. Depósito 0,15 l. 
Llamas reales, sensación de calor casi inmediata.  
Sin olores ni humos. Independiente de otra fuente  
De energía, como el gas o la electricidad. Incluye  
Herramienta para su apagado. 

49,95€

Cód. 77806 
COMBUSTIBLE CHIMENEA-BIO 
CLIMACITY CAJA 12 UNDS.  
Combustible líquido de origen vegetal, 
perfecto para todo tipo de biochimeneas. 
Combustión de alta calidad, no genera 
humos ni olores, solo emite vapor de 
agua y pequeñas cantidades de CO2, 
sustancias que se encuentran  
naturalmente en el aire. 1 litro. 

69,95€

BIOchimeneas

Cód. 101890 
CONVECTOR ELÉCTRICO  
TURBO VIVAHOGAR 
Potencia 700/1250/2000 W.  
Protección a sobrecalentamiento.  
Con termostato. Turbo. 

39,95€

Convectores Eléctricos

Cód. 127938 
CONVECTOR ELÉCTRICO SUELO 
TÉRMICO EPA-200EF TOYOTOMI 
Medidas: 413x800x11 mm. Con ruedas. 

79,95€
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EMISOR TÉRMICO 
ELÉCTRICO  
CERÁMICO SECO  
HJM  
Cód. 130403  1000 W.   

159€
 

Cód. 130404  1500 W.   

219€
 

Cód. 130405  2000 W.   

289€

EMISOR TÉRMICO  
SECO HJM 
Cerámico, cronotermostato  
electrónico con pantalla LCD,  
detector de ventanas abiertas  
y medidor de consumo.  
Cuerpo en aluminio.  
Cód. 122055   RFC500 500 W.              

99€
 

Cód. 122057   RFC1500 1500 W.       

229€
 

Cód. 122058   RFC1500 1500 W.       

299€

Emisores Térmicos

CALEFACTORES

Cód. 69973 
CALEFACTOR SPLIT 
637B HJM 
Mando a distancia, blanco 
/ temporizador de 7,5 h. 
2000 W.

Cód. 127533 
CALEFACTOR MURAL VIVAHOGAR 
Potencia 2000 W. Con mando a distancia.  
Medidas 56x11,6x18,4 cm. Con temporizador. IPX2.

52,50€

44,95€
59,95€

Cód. 123863 
CALEFACTOR DE PARED SPLIT CERÁMICO MURAL SONIFER 
2000 W. 45,5x18,5x11,2 cm. ESPECIAL BAÑO IP 22, elementos cerámicos PTC,  
2 niveles de calor (1000 y 2000 w). Modo ventilador.  Programable: diario y semanal.  
Función detección de ventanas abiertas. Protección contra sobrecalentamiento.  
Interruptor de desconexión total. Termostato digital. Fijación mural. Mando a distancia.  
Panel LED indicador. 220-240v~50 hz. Medidas 460 x 185 x 110 mm.  
(ancho x alto x profundo).

Cód. 122056 
EMISOR TÉRMICO  
ELÉCTRICO SECO  
CERÁMICO HJM  
Potencia 1000 W. 

169€
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RADIADOR ACEITE VIVAHOGAR 
Control termostático de temperatura.  
Triple mecanismo de seguridad.  
3 niveles de potencia.  
Cód. 62797  5 elementos. 
1000 W. Peso 7,8 kg.  
Medida: 31x17x66 cm.         49,95€  
Cód. 62798  7 elementos. 
1500 W. Peso 10,2 kg. 
Medida: 39x17x66 cm.        59,95€

 
Cód. 62799  9 elementos. 
2000 W. Peso 12,8 kg. 
Medida: 47x17x66 cm.        69,95€

 
Cód. 62800  11 elementos. 
2500 W. Peso 15 kg. 
Medida: 55x17x66 cm.        79,95€

 

Cód. 62802 
RADIADOR ACEITE  
MINI VIVAHOGAR  
9 elementos. 1000 W. Selector  
de potencia. Termostato regulable.  
Termostato de seguridad. Silencioso. 

RADIADORES  

42,95€

Cód. 117041 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
INDUSTRIAL NIVEL 
Potencia 3000 W. Ajustes 35- 1500 - 3000 W. 
de potencia. 50 Hz. IP24.1

69,95€

Cód. 121432 
CALEFACTOR INDUSTRIAL NIVEL 
Potencia 5000 W ~ 400 V. (trifásico). 
IP24. Con termostato ajustable.

94,95€

Cód. 130040 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  

INDUSTRIAL NIVEL 
9000 W. 400 V.  

119,95€

Calefactores Industriales

Cód. 130415 
RADIADOR ELÉCTRICO PANEL ORBEGOZO  
1000 W. Medidas: Xi cm. Digital WILLI.

99,95€
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Cód. 106656 
CALEFACTOR CERÁMICO  
VERTICAL VIVAHOGAR 
Potencia 1500 W. Selector de función.  
Oscilante. 2 temperaturas (750-1500 W). 

29,95€

CALEFACTOR VERTICAL VIVAHOGAR 
1000/2000 W. Con termostato. 
Cód. 126835  Azul/gris. 
Cód. 126834  Blanco/gris.  

14,95€
 

Cód. 127033 
CALEFACTOR  
HORIZONTAL/VERTICAL VIVAHOGAR 
1000/2000 W. Apto para colocarse de manera 
vertical u horizontal. Con termostato. 

19,95€

Cód. 77785 
CALEFACTOR VERTICAL  
OSCILANTE VIVAHOGAR 
2 potencias 1000/2000 W. Aire frío, templado y  
caliente. Termostato ajustable. Protección de  
sobrecalentamiento. Indicador luminoso. Oscilante. 

22,50€

Cód. 106657 
CALEFACTOR VERTICAL  
VIVAHOGAR 
Potencia 2000 W. Ventilador. Aire cálido  
(1000 W.) Aire caliente (2000 W.) Temporizador. 

24,95€

Cód. 106655 
CALEFACTOR CERÁMICO  
VERTICAL VIVAHOGAR 
Potencia 1500 W. Selector de función.  
Termostato. 2 temperaturas (750-1500 W). 

21,50€

Cód. 127931 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
CERÁMICO FHR 3050  
ORBEGOZO 
2 potencias 1500/3000 W. 

69,95€

Cód. 130082 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
HORIZONTAL VIVAHOGAR  
1000/2000 W. 

19,95€

Cód. 134273 
TRANSVENTILADO    
CALEFACTOR ELÉCTRICO 
VERTICAL VIVAHOGAR  
Potencia 1000/2000 W.  
Con termostato. 

29,95€

Cód. 110989 
CALEFACTOR CERÁMICO  
PROFESIONAL FHR2040  
ORBEGOZO 
Potencia 2000 W. Resistencia PTC. 
Sistema de protección contra  
Sobrecalentamiento. Asa para  
Transporte. Control ajustable de la  
Temperatura. Apagado automático  
De seguridad. Posición aire frío  
(Ventilador), 2 potencias de calor.  
Pies antideslizantes. 

41,95€

CALEFACTORES
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Cód. 101773 
ESTUFA HALÓGENA  
VIVAHOGAR 
Potencia 1200W. 3 niveles  
de potencia 400/800/1200 W. 
Rotación lateral de 75º.  
Reflector amplio ángulo.  
Interruptor de seguridad  
antivuelco.

23,50€

Cód. 31874 
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS 
303N HJM 
Radiador infrarrojos con ruedas. 
Sistema seguridad antivuelco.  
2 resistencias de cuarzo. 1200 W. 

27,95€

Cód. 101273 
ESTUFA ELÉCTRICA CUARZO 
VH101273 VIVAHOGAR 
3 barras. Potencia 400/800/1200 W.  
Medidas: 54x14x26,5 cm. 

22,50€

Cód. 116958 
ESTUFA ELÉCTRICA VIVAHOGAR 
2 barras, oscilante. Potencia 500/1000 W.  
Barras de carbón. Menor consumo. 

47,95€

Cód. 77781 
ESTUFA ELÉCTRICA BAÑO 
CUARZO VIVAHOGAR 
2 barras. Potencia 600/1200 W. 

24,95€

ESTUFAS ELÉCTRICAS

Cód. 127943 
ESTUFA ELÉCTRICA 
VERTICAL CUARZO 
BP 5000 ORBEGOZO 

18,95€

Cód. 130420 
ESTUFA ELÉCTRICA  
INFRARROJOS ORBEGOZO  
2000 W. EXT. Mando a distancia. 

99,95€

Cód. 130416 
ESTUFA ELÉCTRICA CUARZO 
2 BARRAS BAÑO ORBEGOZO 
1200 W. 

27,95€
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Cód. 134272 
CALEFACTOR ELECTRÓNICO HUMIDIFICADOR PURIFICADOR CERÁMICO VIVAHOGAR  
Calefactor 4 en 1: Calefactor PTC de 2000W, con regulación de temperatura hasta 36º. Humidificador.  
Purificación ultravioleta. Decorativo: lámpara de ambiente (llamas). Con mando a distancia, temporizador 8 horas.

Cód. 97522 
HUMIDIFICADOR  
ULTRASÓNICO GS5003 HJM 
Volumen de vapor ajustable.  
Depósito de 5 l. 25 W.

46,95€

Cód. 127968 
HUMIDIFICADOR HOGAR 
U/SONI HUA 3500 ORBEGOZO 
14 W - 30 ml/h.  

Cód. 129953 
DESHUMIDIFICADOR 
HOGAR TOYOTOMI 
10 l/día. Depósito 2,5 l.  
Medidas: 288x198x509 mm. 
Blanco.

Cód. 130437 
DESHUMIDIFICADOR  
HOGAR TOYOTOMI 
16 l/día. Depósito 3,5 l.  
Medidas: 561x342x251 mm. 
Blanco.

39,95€

64,99€

149,95€

149,95€ 199,95€

Cód. 117593 
HUMIDIFICADOR DE AIRE LB-37 BEURER  
Ideal para habitaciones de hasta 20 m2, tecnología de  
ultrasonido: vibraciones de alta frecuencia, que generan  
pequeñas gotas de la superficie del agua. Silencioso  
y de bajo consumo. Se pueden utilizar aceites aromáticos.  
Depósito agua 2 litros, desmontable. Potencia 20 W. Blanco.

PURIFICADORES
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CALOR en el EXTERIOR

ESTUFA GAS  
EXTERIOR NATUUR 
Chapa de acero.  
Encendido piezoeléctrico.  
Interruptor de seguridad antioscilación.  
Ø 81,3 cm. Altura 220 cm.  
Cód. 96857  Blanca.    
Cód. 62803  Antracita.     

169€

Cód. 106722 
ESTUFA GAS INOX 
EXTERIOR NATUUR 
Potencia máxima 13 KW. Al-
tura 2210 mm.  
Peso 17 Kg. 

225€

9,95€

Cód. 116964 
MESA ESTUFA  
EXTERIOR INOX  
NATUUR 
Para estufas de exterior.

Cód. 133806 
ESTUFA DE GAS  
PARA EXTERIOR  
5.000 /13.000 W NE 
QLIMA  
Fabricada en chapa de 
acero. Capacidad calorífica: 
6,3 - 13 KW. Calienta hasta 
130 m2 (en una carpa con  
un lateral abierto). Medidas: 
813x813x2250 mm.  
Bajo consumo.  
Color negro. 

199€

Cód. 134252 
ESTUFA GAS EXTERIOR  
CHAPA NE PIRAMIDE 
NATUUR  
Altura 225 cm, base de  
50x50 cm. Tubo de cuarzo. 
Potencia de 11 KW. Arranque 
piezoeléctrico, con ruedas. 

349€
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Cód. 134265 
CALEFACTOR TERRAZA 
CUARZO TERRAZA PARASOL PARED  
Para uso exterior ya sea en techo o pared. Dimensiones: 460x190x75 mm. Potencia 
2000 W (cuarzo) IP65. Área calentamiento 16 m2. Óptimo para colocarse en parasoles 
para lo cual requiere una abrazadera no incluida (código: 134266). 

89,95€

Cód. 134267 
CALEFACTOR TERRAZA 
ELÉCTRICA 2000 W IP55 HALOGENO PARED  
Para uso exterior ya sea en techo o pared. Dimensiones: 490x106x60 mm. 
Potencia 1500/2000 W (Halógeno) IP65. Área calentamiento 12 m2.  
También se puede colocar en trípode no incluido (código: 134268). 

64,95€

Cód. 134268 
TRÍPODE ESTUFA EXTERIOR  
Para calefactor de terraza NT134267. 

29,95€

Cód. 134269 
CALEFACTOR TERRAZA TECHO  
HALÓGENO 
2000 W IP34. Para uso exterior en techo,  
dimensiones: 425x425x178 mm. Potencia 1500 W 
(Halógeno) IP34. Área calentamiento 9-12 m2. 

69,95€

Cód. 134270 
CALEFACTOR TERRAZA TECHO 
HALÓGENO   
Para uso exterior en techo, dimensiones: 
425x425x250 mm. Potencia 1500 W  
(Halógeno) IP34. Área calentamiento  
12-18 m2. Con mando a distancia. 

99€

Cód. 134277 
CALEFACTOR TERRAZA 
ELÉCTRICO CUARZO 
NATUUR  
2000 W. Para uso exterior. 
Potencia 650/200W (Cuarzo), 
con termostato. IP34.  
Ángulo ajustable de 45º. 

79,95€
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ALMOHADILLA LUMBAR IMETEC 
Mando 5 temperaturas con indicador luminoso.  
Potencia 110 W. Control electrónico de la  
temperatura. Autoapagado a las 3 h.  
Lavable en lavadora. Con tecnología Intelligense, 
que mantiene la temperatura seleccionada a pesar 
de las variaciones de nuestro cuerpo y la estancia 
donde nos encontremos. 
 

Cód. 89155  Medida: 40x35 cm.  36,90€  

Cód. 89156  Medida: 50x38 cm.  41,90€

Cód. 40128 
CALENTADOR  
TÉRMICO HJM 
Con piloto. 850 W. 

25,95€

SEGURIDAD

ALMOHADILLA ELÉCTRICA UNIVERSAL PEKATHERM 
3 niveles de temperatura. Autostop 2h. Regulador separable. Indicación 
luminosa del nivel de temperatura seleccionado mediante LED. Cable 
calefactor de alta seguridad. Tejido extremadamente agradable al tacto. 
Lavable a mano o a máquina.  
Cód. 97531  US2    Potencia 90 W. Medidas 40x30 cm 

19,95€ 

Cód. 97532  US30  Potencia 100 W. Medidas 46x36 cm. 

29,95€

Cód. 117583 
ALMOHADILLA TÉRMICA  
CERVICAL-DORSAL MY PEKATHERM 
Almohadilla  térmica cervical-dorsal ECO  
en poliéster. Potencia 100 W. 3 niveles de  
temperatura. Autostop 2 h. Regulador separable. 
Indicación luminosa del nivel de temperatura  
seleccionado mediante LED. Cable calefactor de 
alta seguridad. Tejido extremadamente agradable 
al tacto. Lavable a mano o a máquina.  
Medida 47x36 cm 

32,95€

6,95€

Cód. 77853 
DETECTOR DE GAS  
NATURAL-BUTANO ELRO 
Protéjase contra el riesgo de intoxicación por gas. 
Detecta gas natural, butano y propano. Protección 
las 24 horas. Botón de prueba de funcionamiento. 
Batería de reserva.

Cód. 117431 
DETECTOR  
DE HUMO  
SMARTWARES 
1 año de batería. 

44,95€

23,95€

DETECTORES HUMO GAS CO2

Cód. 130136 
DETECTOR  
MONÓXIDO  
CARBONO  
SMARTWARES

EXTINTOR POLVO SMARTWARES 
Adecuado para pequeños fuegos en coche, 
barco, caravana, cobertizo o taller. Para  
extinguir sustancias sólidas, fluidos, gases  
y fuego en vehículos. Utilizable de forma 
universal. Listo para usar al instante.  
De fácil operación. A prueba de congelación 
hasta -30°C.   

Cód. 82121  1 Kg.  17,95€
 

 
Cód. 82122  2 Kg.  21,95€

 

 
Cód. 82123  6 Kg.  39,95€

CONFORT
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CONFORT

Cód. 89157 
ALMOHADILLA ELÉCTRICA  
CERVICAL-DORSAL-LUMBAR IMETEC 
Medida: 50x38 cm. Mando 5 temperaturas con indicador luminoso.  
Potencia 110 W. Control electrónico de la temperatura. Autoapagado a 
las 3 h. Lavable en lavadora. Con tecnología Intelligense, que mantiene 
la temperatura seleccionada a pesar de las variaciones de temperatura 
de nuestro cuerpo y la estancia donde nos encontremos.

Cód. 117626 
ALMOHADILLA LUMBAR IMETEC 
Relaxy Inteligente. Mando 5 temperaturas,  
sistema Electro Block. Bajo consumo  
energético 15 W. Autoapagado 3 h.  
Medida: 55x30 cm. Color beige, suave  
microfibra y lavable a mano o lavadora. 

46,90€

46,90€

Cód. 117585  DOBLE 
Medidas 160x140 cm. Potencia 2 x 60W.  

35,90€

Cód. 127935  INDIVIDUAL   
Medidas 150x80 cm. Potencia 60 W.  

19,90€

Cód. 120377 
CALIENTACAMAS ELÉCTRICO INDIVIDUAL 
ECO SEPARABLE PEKATHERM 
Calientacamas individual ECO en Poliéster. Potencia 
60W. 3 niveles de temperatura. Regulador separable. 
Indicación luminosa por LED. Cable calefactor de alta 
seguridad. Lavable a mano o a maquina. Sistema de 
construcción ecológico por punzonado, libre de  
adhesivos. Medidas 150x80 cm. 

28,90€

Cód. 130423 
MANTA ELÉCTRICA INDIVIDUAL MYPEKATHERM  
Potencia 120 W. Hilo térmico de alta seguridad. Parada automática a las 12 h. Protección 
contra sobrecalentamiento. 3 niveles de temperatura. Control electrónico de temperatura. 
Regulador de temperatura separable. Lavable a máquina. Circuito electrónico de control 
basado en microprocesador. Calentamiento veloz. Cable calefactor de doble bobinado  
de alta seguridad. Tejido extra suave de franela de pelo largo. Medida 160x120 cm. 

54,95€

Cód. 127934 
CALIENTA CAMAS DOBLE LUJO U210DF PEKATHERM 
Calientacamas doble LUJO en tejido de Algodón 100%. Sistema especial de  
calentamiento rápido calor en 1 minuto. Potencia 2 x 150W. 4 niveles de temperatura. 
Autostop 12 h. Dos reguladores separables. Indicación numérica LED del nivel de  
temperatura seleccionado. Cable calefactor de alta seguridad. Lavable a mano  
o a máquina. Medida: 150x160 cm 

105,90€

CALIENTACAMAS ECO ELÉCTRICO MY PEKATHERM 
Calientacamas ECO en Poliéster.  
2 niveles de temperatura. Regulador/es no separable. Indicación  
luminosa por LED. Cable calefactor de alta seguridad. Lavable  
a mano. Sistema de construcción ecológico por punzonado,  
libre de adhesivos. 

Cód. 134458 
MANTA DE SOFÁ  
ELÉCTRICA 16777 IMETEC  
Medida 150x110 cm, con bolsillo 
para manos y pies, tecnología 
ADAPTO terciopelo suave,  
lavable a 30°C. Potencia 150 W. 

89,90€
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Cód. 117450 
PROGRAMADOR DIARIO 
AF131412 COATI 
Con uñetas imperdibles. 
Tiempo de maniobra de 15 min.  

4,65€
 

Cód. 117426 
PROGRAMADOR DIARIO  
COMPACTO AF131511 COATI 
Programador analógico compacto. 
Tiempo de maniobra de 15 min.  
Interruptor on/auto 3680 W 16(4)A. 

4,15€

Cód. 117427 
PROGRAMADOR DIARIO RELOJ  
AF132099 COATI 
Programador digital 24h. Tiempo de  
maniobra 30 min. Función On / Off / Auto. 
Batería interna recargable. Reloj digital. 

11,95€

Cód. 97510 
TERMOSTATO MECÁNICO 
AF126640 COATI 
Prueba de temperatura diseñado 
por seguridad. Sensor: U-Shape 
Bimetal. Contacto: SPST. 
Temperatura control de espacios:  
5º a 30º- 10A 250V ~ Resistencia. 

11,95€

Cód. 102067 
TERMOSTATO DIGITAL  
AF126661 COATI 
Fácil manejo. Rango de temperatura  
de control: 5 - 35ºC. Para sistemas  
de calefacción y aire acondicionado.  
Sistema anti-congelante.  
Pantalla grande. 

23,95€

Cód. 117429 
CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL AF126685 COATI 
Para sistemas de calefacción y aire acondicionado. 
6(2)A, 230 V. Temperatura de control: 5°C ~ 35°C.  
6 programas predeterminados. Pantalla iluminada.  
Indicador de batería baja. Bloqueo de las teclas.  
Incluye kit para instalación. 

35,95€

Cód. 102068 
CRONOTERMOSTATO PORTÁTIL  
DIGITAL INALÁMBRICO  
AF126678 COATI 
Para sistemas de calefacción. Temperatura 
de control 5°C ~ 35°C (en incrementos de 
0,5ºC). Rango de alcance: 200 m. Programa 
de pre-configurado y programa a definir por 
el usuario. Incluye soporte de sobremesa 
para el emisor. 

79,95€

PROGRAMADORES  TERMOSTATOS

Cód. 102399 
CRONOTERMOSTATO DIGITAL  
COMPACTO COATI 
Para sistemas de calefacción y aire  
condicionado. 4 modos de funcionamiento:  
automático, programa, manual y anticongelante. 
Temperatura: 5°C ~ 35°C / Rango de control  
0-40ºC. Precisión display: 0,5ºC. IP20. 

24,95€

Cód. 107589 
PROGRAMADOR ELÉCTRICO DIGITAL  
SEMANAL PREMIUM SIMON BRICO         
Pantalla iluminada y funcionamiento ON/Auto/OFF 
con 16 programas ON/OFF diarios con un intervalo 
mínimo de conmutación de 1 minuto y personalizable 
por cada día de la semana. Función aleatoria, horario 
de verano y cuenta atrás. Dispone de una batería  
interna auto-recargable que permite mantener  
guardada la programación fijada durante 6 meses. 
Hasta 112 semanales. Máximo 3680 W. 

19,95€

Cód. 117428 
PROGRAMADOR ELÉCTRICO DIGITAL 
SEMANAL MINI COATI  
Con 20 programas ON/OFF. 15 combinaciones 
de ajuste semanal. Función random (simulación 
de presencia), horario de verano y cuenta atrás 
(de 24 h. hasta 1 seg.) Batería interna recargable.  

11,50€

PROGRAMADOR DIARIO MINI AFP131320 COATI 
Reducido tamaño con uñetas imperdibles. Maniobra  
de 30 min. Interruptor de apagado. 3680 W. 
 
     Cód. 117424   1 UNIDAD           4,25€

 

Cód. 117425   PACK 2 UNDS.    7,95€
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Grifería

49,55€

90,20€

Cód. 104598 
MANGO DUCHA FLEXO 
SOPORTE BARRA + 
DUCHÓN REDONDO 
ECO

DP GRIFERÍA

GRIFO BAÑO MONOMANDO 
Latón. Cromo. 
 
Cód. 116056   LAVABO 

17,25€

Cód. 116057   BIDET  

19€

Cód. 116058   DUCHA  

24,95€

Cód. 116059   BAÑERA 

28,95€

Cód. 129390 
GRIFO COCINA  
FREGADERO  
ALTO  
30,50x18,50x4 cm.  

32€

Cód. 130201 
GRIFO DUCHA  
TERMOSTÁTICO FLEXO 
SOPORTE BARRA +  
DUCHÓN CUADRADO 
EXTENSIBLE

VIVAHOGAR  Mod. Jávea  Grifo baño monomando. Latón. Cromo.

DP GRIFERÍA  Mod. Bidasoa   
Grifos monomando. Cartucho de discos cerámicos de 40 mm S/F. Latiguillos de 400 mm. Certificado CE.

Cód. 119650   LAVABO 

22,95€
Cód. 119651  BIDET  

22,95€

Cód. 119652  DUCHA 

33,85€
Cód. 119653   BAÑERA 

37,45€

Cód. 119654 
GRIFO BAÑO DUCHA  
TERMOSTÁTICO  
Mod. CÁCERES VIVAHOGAR  
Cromo. 

67,70€

Cód. 119655 
GRIFO BAÑO BAÑERA/DUCHA TERMOSTÁTICO 
Mod. EXTREMADURA VIVAHOGAR  Cromo.   

80€

Cód. 130568 
GRIFO DE LAVABO  

36€

Cód. 130569 
GRIFO DE BIDET  

35€

Cód. 130570 
GRIFO DE DUCHA  

49,90€

Cód. 130571 
GRIFO DE BAÑERA  

50,75€

Cód. 130577 
GRIFO DE COCINA  
FREGADERO TYPE  

32€
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PROYECTOR LED PLANO NIVEL   
IP65. 6000 K. 

Cód. 119951   10 W. 700 lúmenes.    13,50€
 

Cód. 119952   20 W. 1400 lúmenes.  17,95€
 

Cód. 119955   20 W. 1400 lúmenes.  
Sensor movimiento.             26,90€

 

Cód. 119953  30 W. 2100 lúmenes.    26,90€
 

Cód. 119954  50 W. 3500 lúmenes.    31,50€

Cód. 115782 
LÁMPARA DE OBRA  
PORTÁTIL RECARGABLE 
LED NIVEL 
5 W. Duración 2 h. 300 lúm. 
Distancia 600 m.

LÁMPARA DE OBRA  
PORTÁTIL RECARGABLE  
NIVEL 
Duración 4 h. 280 lúmenes. 
Potente imán. Con USB.  
Batería de Litio. 
Cód. 115775   
3 W + 5 Led.    22,45€

 

Cód. 115779   
3 W.                 19,90€

Cód. 115777 
LÁMPARA DE OBRA 
PORTÁTIL NIVEL 
Recargable. 5 W + 5 led.  
Duración 3 h. 450 lúmenes.  
Potente imán. Con USB.  
Batería de Litio. 

26,90€

Cód. 115784 
PROYECTOR LED NIVEL 
30 W+10 W+10 W.  
3000 + 1500 lúm. 220V.  50 Hz. IP54. 

49,90€

Cód. 115783 
PROYECTOR LED 
CON LINTERNA NIVEL 
20 W. 200 lúmenes. IP54. 
LINTERNA: 3 W. 110 lúm. 

29,95€

Cód. 119956 
PROYECTOR LED 
PLANO NIVEL 
20 W. IP65. 1400 lúmenes. 
6000 K. con 3 m. de cable. 

26,90€

19,95€

Cód. 119957 
PROYECTOR LED PLANO 
NIVEL 
30 W. IP65. 2500 lúm. 6000 K.  
Con soporte  telescópico. 

44,95€

Cód. 128889 
LÁMPARA TRABAJO 
MAGNÉTICA LUCECO 
Barra led magnética, luz de 
trabajo recargable de 12V 
10W 1000LM 6500K. 

39,85€

Cód. 128892 
LÁMPARA TRABAJO  
LUCECO 
Linterna de trabajo recargable 
USB orientable 5V 5W 450LM 
6500K + POWERBANK. 

24,15€
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Cód. 128893 
ENROLLACABLE LUCECO 
Enrollacables Robusto L.  
3 tomas tipo Schuko. IP44.  
25 m de cable. Interruptor 
ON/OFF. Disyuntor Térmico.  
Indicador encendido LED.  
Máx. 16 Amp. Guía para  
cables integrado. 

49,90€

Cód. 128894 
ENROLLACABLE LUCECO 
Enrollacables Robusto L.  
3 tomas tipo Schuko. IP44. 
40 m de cable. Interruptor 
ON/OFF. Disyuntor Térmico.  
Indicador encendido LED.  
Guía para cables integrado. 

108,85€

Cód. 132232 
CARGADOR DE BATERÍAS INTELIGENTE 
AUTOM INVERCAR 3800 SOLTER  
6/12V, para baterías de hasta 120 Ah.  
Carga cualquier tipo de batería (incluso Litio). 
Peso 496 g. 

60,50€

Cód. 132233 
CARGADOR DE BATERÍAS INTELIGENTE 
AUTOM INVERCAR 7000 SOLTER  
12/24V, para baterías de hasta 230/115 Ah. 
Carga cualquier tipo de batería (incluso Litio). 
Fuente de alimentación a 13,6V de hasta 5A. 
Peso 855 g. 

95,60€

Cód. 81909 
CARGADOR BATERÍA 16 AMPERIOS 
NOVACAR 16A SOLTER 
Cargador de baterías de 12/24V automático. 
2 velocidades de carga de 2,5/5,4 A.  
Baterías de hasta 150 Ah. tanto líquidas 
como de gel. Para vehículos. 

95,60€

Cargadores

Cód. 74584 
CARGADOR BATERÍA  
10 AMPERIOS SOLTER 
12V. automático. 2 velocidades  
de carga de 2,5 A/5,4 A. Baterías  
de  hasta 120 Ah. tanto líquidas 
como de gel. Para vehículos. 

71,40€

ESCALERA MULTIUSOS  
ALUMINIO SVELT 
Permite  trabajos en desnivel.  
Cód. 47730  ESC8  8+8 peldaños.  
Altura 1,96 m., en un solo tramo 4,10 m.    

 191€
 

Cód. 63423  ESCP10  10+10 peldaños. 
Atura 2,44 m., en un solo tramo 5,15 m.  

230€
 

Cód. 63424  ESCP12  12+12 peldaños. 
Altura 2,94 m., en un solo tramo 6,25 m. 

263€

ESCALERA MULTIUSOS SVELT 
8+8 peldaños. Altura; 1,70 m., en un  
solo tramo; 3,60 m. Permite trabajos 
en desnivel. Bisagra automática. 
Cód. 115903  
SER8 ACERO 

74,95€
 

Cód. 115904  
SERM8 ALUMINIO/ACERO  

105,90€



BOTA SEGURIDAD PIEL S3 BELLOTA 
Bota piel S3 hidrofugada con puntera  
y plantilla metálicas. Suela Bellota  
con cuña EVA integrada en el tacón.  
Cód. 107556  T/36 Cód. 107557  T/37 
Cód. 107558  T/38 Cód. 107559  T/39 
Cód. 107560  T/40 Cód. 107561  T/41 
Cód. 107562  T/42 Cód. 107563  T/43 
Cód. 107564  T/44 Cód. 107565  T/45 
Cód. 107566  T/46 Cód. 107567  T/47 
Cód. 107568  T/48 

28,45€

ZAPATO SEGURIDAD PRACTICE S1P PU-MD-SRC PRACTICE MALLA 
TRANSPIRABLE SPARCO 
Zapato deportivo de maxima flexibilidad y ligereza. Exterior en malla 3D extremadamente 
transpirable y resistente. Puntera composite y plantilla sintética anti perforación. Suela 
RUN, super flexible y adherente SRC.  Plantilla interior de confort Sparco efecto memoria. 
Homologación CE EN 345 S1P SRC.  
Cód. 129729   T/38 Cód. 129730   T/39 
Cód. 129731   T/40 Cód. 129732   T/41 
Cód. 129733   T/42 Cód. 129734   T/43 
Cód. 129735   T/44 Cód. 129736   T/45 
Cód. 129737   T/46 Cód. 129738   T/47 

85,95€

ZAPATO SEGURIDAD NITRO NRVF S3 PU-MD-SRC PUNT. COMPOS. 
NITRO MICROFIBRA/CU SPARCO 
Zapato deportivo de maxima flexibilidad y ligereza. Exterior en piel velour hidorfugada, 
cominada con texfiber de alta resistencia. Puntera composite y plantilla sintética  
antiperforación. Suela RUN, superflexible y adhrente SRC. Exterior totalmente imper-
meable.  
Cód. 129749   T/38 Cód. 129750   T/39 
Cód. 129751   T/40 Cód. 129752   T/41 
Cód. 129753   T/42 Cód. 129754   T/43 
Cód. 129755   T/44 Cód. 129756   T/45 
Cód. 129757   T/46 Cód. 129758   T/47 

89,50€

ZAPATO SEGURIDAD URBAN EVO RSNR S3-SRC PUNT. 
COMPOS. URBAN EVO PIEL NEGRA/ROJA SPARCO 
Calzado de seguridad bajo S3 SRC, en piel velour combinado con Nylon. 
Confortable y moderno diseño adecuado para un uso prolongado  
en entornos tanto profesionales como urbanos.   
Cód. 129807   T/38 Cód. 129808   T/39 
Cód. 129809   T/40 Cód. 129810   T/41 
Cód. 129811   T/42 Cód. 129812   T/43 
Cód. 129813   T/44 Cód. 129814   T/45 
Cód. 129815   T/46 Cód. 129816   T/47 

89,95€
 

ZAPATO SEGURIDAD S1P 
FLEX BELLOTA 
Piel serraje. Beige.  
Cód. 133922  Talla 38 
Cód. 133923  Talla 39 
Cód. 133924  Talla 40 
Cód. 133925  Talla 41 
Cód. 133926  Talla 42 
Cód. 133927  Talla 43 
Cód. 133928  Talla 44 
Cód. 133929  Talla 45 
Cód. 133930  Talla 46 
Cód. 133931  Talla 47 

43€

ZAPATO SEGURIDAD S1P FLEX BELLOTA 
Piel serraje. Negro/Naranja. Microfibra y mesh  
ultratranspirable. 
Cód. 133932   T/38 Cód. 133933   T/39 
Cód. 133934   T/40 Cód. 133935   T/41 
Cód. 133936   T/42 Cód. 133937   T/43 
Cód. 133938   T/44 Cód. 133939   T/45 
Cód. 133940   T/46 Cód. 133941   T/47 

49€
 

ZAPATO SEGURIDAD S1P 
COMP+EASY FIT BELLOTA  
Serraje. Sin cordones. Gris. 
Cód. 133942   Talla 38    
Cód. 133943   Talla 39 
Cód. 133944   Talla 40 
Cód. 133945   Talla 41 
Cód. 133946   Talla 42 
Cód. 133947   Talla 43 
Cód. 133948   Talla 44 
Cód. 133949   Talla 45 
Cód. 133950   Talla 46 
Cód. 133951   Talla 47 

36,50€

PROTECCIÓN LABORAL
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CALZADO DE SEGURIDAD
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ALTA VISIBILIDAD

CHAQUETA DE TRABAJO  
ALTA VISIBILIDAD  
FRAGATA JUBA 
Amarillo/Negro.     
Cód. 128054   T/M 
Cód. 128055   T/L 
Cód. 128056   T/XL 
Cód. 128057   T/XXL 

43,50€

CHALECO TRABAJO 
REFLECTANTE NIVEL  
Talla XL. 
Cód. 127588   Amarillo. 
Cód. 127589   Naranja. 

2,50€
 

BUZO DESECHABLE  
PROTECCIÓN BIOLÓGICA 
STEELGEN JUBA  
Buzo desechable de polipropileno / 
polietileno. Proteccion biologica.  
Antiestatico. Particulas radioactivas. 
Riesgo quimico 5 y 6. Capucha. 
Blanco. 
Cód. 133191  Talla S 
Cód. 133192  Talla M 
Cód. 133193  Talla L 
Cód. 133194  Talla XL 
Cód. 133195  Talla XXL 
Cód. 133196  Talla 3XL 

7,10€

CAMISETA Y PANTALÓN  
“THERMICA UNDERWEAR” JUBA  
Interior, térmico, 100% poliéster.  
Tejido transpirable de rápida  
absorción del sudor.  
SERIE KASUAL.  
Cód. 116876  Talla S  
Cód. 116877  Talla M  
Cód. 116878  Talla L  
Cód. 116879  Talla XL  
Cód. 116880  Talla XXL 

24,35€

Cód. 126137  
PANTALLA PROTECCIÓN SOLDAR  
ELECTRÓNICA HELLMET JOB SOLTER 
Regulable DIN 5-8 y 9-13. Calidad óptica 1/1/1/1. Gran 
campo de visión. Filtro True color. Posición de amolado, 
sensibilidad regulable, claro-oscuro regulable. Ideal  
para Electrodo MMA, MIG-MAG y TIG bajo amperaje. 

119,80€

TIRANTES DE TRABAJO  
REFLECTANTE HVT STRAP JUBA  
100% poliéster. Bandas  
reflectantes de alta visibilidad. 
Certificados EN ISO 20471.  
Cód. 126357  T/M 
Cód. 128416  T/L 

4,35€
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PANTALÓN "EXPLORER" 
SERIE KASUAL 830D JUBA 
Pantalón vaquero con cierre de cremallera 
y botón. Dispone de 2 bolsillos frontales 
abiertos, 2 traseros y 2 laterales para  
guardar herramientas. 97% algodón,  
3% elastano de 410 g/m². Negro.   
Cód. 119857  T/S  
Cód. 119858  T/M 
Cód. 119859  T/L  
Cód. 119860  T/XL 
Cód. 119861  T/XXL 

37,75€

PANTALÓN LARGO "FLEX LIGHT" JUBA 
Multibolsillos de 57% algodón, 40% poliéster y 3% 
elastano. Elástico lateral en la cintura, bolsillos 
abiertos frontales y traseros con cierre velcro,  
bolsillos laterales para guardar herramientas, cierre 
frontal de cremallera y botón, refuerzo extra en la 
parte trasera. 121 Azul Marino.  
Cód. 119847  T/S  
Cód. 119848  T/M 
Cód. 119849  T/L  
Cód. 119850  T/XL 
Cód. 119851  T/XXL 

32,60€

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS  “FLEX” JUBA 
Tejido 68% algodón, 30% poliéster y 2% elastano, tejido 
negro en 100% poliéster. Elástico en la cintura. Bolsillos 
frontales y traseros con cierre velcro. Apertura para  
rodilleras. Cierre de cremallera. Refuerzo extra  
en la parte trasera (zona de mayor desgaste).  
 
GRIS/ NEGRO. 
Cód. 116746  T/S   (38-40)  
Cód. 116747  T/M  (42-44)  
Cód. 116748  T/L   (46-48)  
Cód. 116749  T/XL  (50-52)  
Cód. 116750  T/XXL  (54-56)

AZUL MARINO/ NEGRO. 
Cód. 116771  T/S   (38-40)    
Cód. 116772  T/M  (42-44)   
Cód. 116773  T/L   (46-48)   
Cód. 116774  T/XL  (50-52)      
Cód. 116775  T/XXL  (54-56)

JERSEY “COLUMBUS”  
KASUAL JUBA   
100% poliéster de 380 g. con refuerzos 
en hombros de P. Oxford. Cremallera  
hasta el pecho y bolsillo superior  
con cierre.  
Cód. 116871  T/S  
Cód. 116872  T/M  
Cód. 116873  T/L  
Cód. 116874  T/XL  
Cód. 116875  T/XXL

POLO PIQUÉ MANGA LARGA “FLEX” JUBA 
Tejido 97% algodón/ 3% elastano. Bolsillo en el pecho.

GRIS/ NEGRO.  
Cód. 116761  T/S  
Cód. 116762  T/M  
Cód. 116763  T/L  
Cód. 116764  T/XL  
Cód. 116765  T/XXL

AZUL MARINO/ NEGRO. 
Cód. 116786  T/S 
Cód. 116787  T/M  
Cód. 116788  T/L  
Cód. 116789  T/XL  
Cód. 116790  T/XXL

POLO TRABAJOPIQUÉ 
MANGA CORTA "FLEX" 
670 JUBA 
Algodón. Color gris/negro.  
Cód. 116757   Talla M 
Cód. 116758   Talla L 
Cód. 116759   Talla XL 
Cód. 116760   Talla XXL 

18,10€

20,20€

36,50€

40€

PROTECCIÓN LABORAL



PANTALÓN VAQUERO 
“WALKER” JUBA 
Pantalón vaquero de 97% algodón / 
3% elastano de 450 g. Cierre con  
cremallera y botón. Dispone de  
2 bolsillos frontales y dos traseros. 
Color AZUL. 
Cód. 115952  Talla S  
Cód. 115953  Talla M 
Cód. 115954  Talla L  
Cód. 115955  Talla XL 

JERSEY “ARTIC” JUBA 
100% poliéster de forro polar de 160 g. Cierre con 
cremallera hasta el pecho. SERIE KASUAL.  
Color Azul Marino.  
Cód. 116866  Talla S  
Cód. 116867  Talla M  
Cód. 116868  Talla L  
Cód. 116869  Talla XL 
Cód. 116870  Talla XXL

Color Gris.  
Cód. 116862  Talla M  
Cód. 116863  Talla L  
Cód. 116864  Talla XL

PANTALÓN LARGO "FLEX LIGHT" JUBA 
Pantalón largo multibolsillos de 57% algodón, 40% poliéster 
y 3% elastano. Elástico lateral en la cintura, bolsillos abiertos 
frontales y traseros con cierre velcro, bolsillos laterales para 
guardar herramientas, cierre frontal de cremallera y botón, 
refuerzo extra en la parte trasera (zona de mayor desgaste). 
121 Color Azul Marino.  
Cód. 119847  Talla S 
Cód. 119848  Talla M 
Cód. 119849  Talla L 
Cód. 119850  Talla XL 
Cód. 119851  Talla XXL
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32,60€

19,90€

36,70€

37,35€ 51,80€

20,35€

131 Color Verde.  
Cód. 119853  Talla M 
Cód. 119854  Talla L 
Cód. 119855  Talla XL 
Cód. 119856  Talla XXL

CHAQUETA “APOLO” JUBA 
Punto Melange/Acolchada.  
SERIE KASUAL 
Cód. 116846  Talla S  
Cód. 116847  Talla M  
Cód. 116848  Talla L  
Cód. 116849  Talla XL

CHAQUETA TRABAJO 
3894 KAMALEON JUBA  
Poliéster. Verde. Camuflaje. 
Cód. 122128  T/M 
Cód. 122129  T/L 
Cód. 122130  T/XL 
Cód. 122131  T/2XL

2881DN  Azul/Morado. 
Cód. 122144  T/M 
Cód. 122145  T/L 
Cód. 122146  T/XL 
Cód. 122147  T/XXL

CHALECO TRABAJO  
DISCOVERY JUBA 
Poliéster. 
2881G Gris.  
Cód. 122148  T/M  
Cód. 122149  T/L 
Cód. 122150  T/XL  
Cód. 122151  T/2XL
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GUANTE  
ALIMENTACIÓN JUBA  
Nylon/nitrilo. Azul cielo.   
Cód. 130137   T/XS6 
Cód. 130138   T/S7 
Cód. 130139   T/M8 
Cód. 130140   T/L9    
Cód. 130141   T/XL10 

1,65€

GUANTE TRABAJO 
FIBRA DE VIDRIO PU 
POWER CUT JUBA 
Cód. 130151  T/L9  
Cód. 130152  T/XL10  

6,10€

GUANTE TRABAJO  
ICE BLUE JUBA 
Forro nylon. PVC. 
Negro/Azul.      
Cód. 130153  T/L9  
Cód. 130154  T/XL10 

6,40€

GUANTE MONTAJE 
H257 JUBA 
Nylon. Verde/Negro. 
Cód. 116881  T/S7 
Cód. 116882  T/M8  
Cód. 116883  T/L9 
Cód. 116884  T/XL10 

4,65€

GUANTE MONTAJE  
AGILITY LITE JUBA 
Poliéster. Poliuretano. Nylon. Azul/Negro.  
Cód. 129426  T/XS6   Cód. 129427  T/S7 
Cód. 129428  T/M8   Cód. 129429  T/XL9  
Cód. 129430  T/XXL10

1,75€

GUANTE BRIC 
FEEL&GRIP JUBA  
P/látex. Poliamida. Rojo/gris.  
Cód. 110765  T/S7 
Cód. 110766  T/M8 
Cód. 110767  T/L9 
Cód. 110764  T/XL10 

2,66€

GUANTE ANTICORTE 
KEEP SAFE JUBA 
Poliéster. Poliuretano.  
Fibra. Gris. 
Cód. 126351  T/XS6 
Cód. 126352  T/S7 
Cód. 126353  T/M8 
Cód. 126354  T/L9  
Cód. 126355  T/XL10 
Cód. 126356  T/XXL11 

4,70€

GUANTE MECÁNICO 
SMART TIP 4119 JUBA  
Poliuretano. Azul/gris.  
Cód. 121323  T/S7 
Cód. 119838  T/M8  
Cód. 119839  T/L9 
Cód. 119840  T/XL10 

1,55€

GUANTE ECO-NIT FOAM JUBA 
Nylon. Todo recubierto de nitrilo foam 
negro. Sector del automóvil,  
inspección y calidad, manejo de  
piezas pequeñas, mantenimiento y 
montaje preciso, ensamblaje general. 
Rojo/ negro.  
Cód. 106861  T/S7 
Cód. 106862  T/M8  
Cód. 106863  T/L9 
Cód. 106864  T/XL10

GUANTE AGILITY® DOTS JUBA 
De nylon recubierto de Nitrilo Foam  
y con  puntos de Nitrilo en palma. Para 
trabajos de ensamblaje, manipulación 
de piezas, carga y descarga, talleres 
mecánicos, industria general. 
Cód. 110720  T/8 
Cód. 110721  T/9 
Cód. 110722  T/10

3,45€
2,90€

2,65€

GUANTE ECO-NIT FOAM JUBA  
Nylon con recubrimiento de nitrilo foam negro 
en palma. Sector del automóvil, manejo piezas 
pequeñas, mantenimiento y montaje preciso,  
talleres mecánicos, ensamblaje general. Rojo. 
Cód. 110729  T/8 
Cód. 110731  T/9 
Cód. 110733  T/10 

Cód. 110730, 110732, 110734 
GUANTE “ECO-NIT” JUBA 
Nylon con recubrimiento de Nitrilo 
foam negro en palma. Sector del 
automóvil, inspección y calidad, 
manejo de piezas pequeñas,  
mantenimiento y montaje preciso,  
talleres mecánicos, trabajos de  
ensamblaje general.  
Color rojo. Tallas 8, 9,10. 

2,50€
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POLO TRABAJO "TOP RANGE” JUBA 
100% algodón. Manga larga. Color negro detalles naranja.  
Cód. 66574   T/M Cód. 66575   T/L 
Cód. 66576   T/XL Cód. 66577   T/XXL 

17,95€

POLO TRABAJO "TOP RANGE" JUBA 
Polo piqué. Manga corta con bolsillo en el pecho. 
Tejido 100% algodón de 210 g/m2. Color negro. 
Cód. 71823  T/L 
Cód. 71824  T/XL 
Cód. 71825  T/XXL

CAZADORA TRABAJO  
"TOP RANGE” JUBA 
Multibolsillos  65% poliéster 35% algodón  
canvas y detalles en 600d poliéster/PU. 
Puños elásticos. Elástico en cintura.  
Cierre cremallera y velcro.  
Cód. 74832  T/M Cód. 74833  T/L 
Cód. 74834  T/XL Cód. 74835  T/XXL 

    42,60€

PANTALÓN TRABAJO  
"TOP RANGE" JUBA 
Multibolsillos 65% poliéster 35% algodón 
canvas y detalles en 600d poliéster/PU. 
Elásticos en cintura. Apertura para rodilleras. 
Cierre cremallera y botón.  
Cód. 74836   T/S Cód. 74837   T/M 
Cód. 74838   T/L Cód. 74839   T/XL 
Cód. 74840   T/XXL 

34€

PANTALÓN TERGAL  
"TOP RANGE” JUBA 
Multibolsillos. Tergal.  
Color Azul Marino/Negro.  
Cód. 79019   Talla M 
Cód. 79020   Talla L 
Cód. 79021   Talla XL 
Cód. 79022   Talla XXL 

34€

CARRETILLA ALMACÉN  
KREATOR   
Plegado rápido. Plataforma de aluminio. 
Cód. 122098  Carga 80 kilos. 
Plato 240x480 mm. Altura 980 mm.  
Ruedas Ø170 mm. 

             47,95€
 

Cód. 122097  Carga 120 kilos. 
Plato 350x485 mm. Altura 1110 mm. 
Ruedas Ø175 mm. 

             62,95€

CARRO CON PLATAFORMA KREATOR 
Plegable. Ruedas de goma  
con giro a 360º. Acero. 
 Cód. 122099  Carga 150 kilos. 
Plataf. 470x730 mm. Altura 850 mm. 

47,95€
 

 Cód. 122100  Carga 300 kilos. 
Plataf. 600x900 mm. Altura 870 mm.    

59,95€

16,90€
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Cód. 94911 
MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS PROFESIONALES  
CON DIVISORES INTERIORES STANLEY 
Mochila para facilitar el transporte y el almacenamiento de herramientas. 
Deja las manos libres. 600x600 tela denier para garantizar su durabilidad. 
Divisor desmontable con bolsillos para las herramientas de uso frecuente. 
Espaldas acolchadas, más ergonomía e transporte conveniente.  
Compartimento independiente para portátiles / herramienta eléctrica, 
mantiene las herramientas eléctricas y portátiles seguros.  
Compartimiento delantero pequeño de almacenamiento personal.  
Capacidad de carga de 15 kg. Medidas: 340x160x440 mm. 

40,95€

CAJA DE HERRAMIENTAS NIVEL  
Con cierre metálico, bandeja interior y refuerzo 
superior en acero inoxidable.  
Cód. 125049  Medidas: 39,5x18x17 cm. 

19,90€ 

Cód. 125048  Medidas: 47x23,8x20,3 cm. 

29,95€ 

Cód. 125047  Medidas: 58,2x29,8x2,5 cm 

37,95€

Cód. 118874 
TALLER MÓVIL 3 EN 1 CON RUEDAS STANLEY 
3 en 1 Essential™ de gran capacidad. Caja de herramientas superior 
de 45 cm./ 18” con organizadores en la tapa para pequeñas piezas, 
cierres metálicos geométricos con bloqueo para mayor seguridad.  
Módulo central extraíble para herramientas manuales. Ruedas 18 cm.  
Orificio para candado. Para el almacenamiento diario.  

40,95€

Cód. 130195 
MOCHILA CON RUEDAS 
PORTAHERRAMIENTAS PROFESIONAL STANLEY  
Estructura de nylon de gran calidad 600x600 denier. Transporte cargas  
pesadas. Asa telescópica. Diseño de cremallera de apertura amplia.  
Sistema divisor de herramientas extraíble, con asa de transporte para la  
organización de herramientas pequeñas. Compartimento interno acolchado 
ideal para dispositivos electrónicos y documentos. Bolsillos laterales.  
Portatarjetas con ventana transparente. Medidas: 340x200x570 mm. 

50,95€

Cód. 71834 
TALLER MOVIL METÁLICO STANLEY BLACK & DECKER 
Taller móvil de metal y resina de alta calidad con ruedas Ø 17 cm. Composición: 
caja de herramientas de 20” con bandeja extraíble, almacenamiento vertical y  
cierres metálicos antioxidantes. 2 profundos cajones de 10cm de altura con guías 
de precisión. Gran contenedor en la parte inferior. Medidas: 56,8 x 89,3 x 38,9 cm. 

185€
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Cód. 65600 
CARRO TALLER  
HERRAMIENTAS NIVEL 
Bandeja extraíble. Con cierre. 
Medidas 705x370x830 mm. 

144,90€

Cód. 65601 
CARRO TALLER  
HERRAMIENTAS NIVEL 
3 bandejas, con ruedas.  
Medidas 730x376x780 mm. 

65,90€

HERRAMIENTA Y ORGANIZACIÓN

Cód. 95612 
LLAVES DE VASO  
HEXAGONAL NIVEL  
Juego 111 piezas. Llaves 
de carraca de 72 dientes: 
1/2’ y 1/4’. Fabricado en 
cromo vanadio. 

79,90€

Cód. 95613   LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 22 piezas. Llave carraca de 72 dientes 
de 1/2". Fabricado en cromo vanadio. 

45,55€

Cód. 95326 
LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 219 piezas. Llaves de 
carraca de 72 dientes: 1/2",  
1/4" y 3/8". Fabricado  
en cromo vanadio. 

119,95€

Cód. 95614   LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 31 piezas. Llave carraca de 72 dientes: 
1/4". Fabricado en cromo vanadio. 

18,50€

Cód. 95611   LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 46 piezas. Llave carraca de 72 dientes 
de 1/4". Fabricado en cromo vanadio. 

23,90€

Cód. 65599  
CARRO TALLER  
HERRAMIENTAS NIVEL 
7 cajones, con ruedas.  
Medidas 680x458x995 mm. 

319,85€
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Cód. 71910 
PULVERIZADOR ESPECÍFICO  
CONSTRUCCIÓN IK 
Capacidad total 7 l., útil 5 l. Altamente  
resistente (juntas de vitón, filtros de PE,  
boquillas de PP). Extensión de 0,42 m.,  
boquilla de abanico resistente a ácidos y 
químicos agresivos, boquilla de disco para 
emulsiones, aceites y desencofrantes  
vegetales. Tubo flexible de serie. 

58,99€

Cód. 83234 
PULVERIZADOR  
INDUSTRIAL IK 
Capacidad útil 1 l. Boquilla cónica 
regulable blanca, amplia boca de 
llenado, funda protectora para  
válvula. Válvula de seguridad a  
2,5 bar. Para aplicar productos  
químicos agresivos  
(especialmente ácidos). 

21,20€

Cód. 43244 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK 
Capacidad útil 6 l. Lanza orientable.  
Manilla metálica. Juntas en vitón.  
Incluye kit con 2 boquillas.  
Especial aplicaciones industriales. 

76,85€

Cód. 43245 
PULVERIZADOR  
INDUSTRIAL IK 
Capacidad total y útil: 12 l. (mochila).  
Asa de transporte. Enganche lanza- 
palanca. Lanza orientable. Manilla  
metálica. Juntas en vitón. Incluye kit 
con 2 boquillas. Especial aplicaciones 
industriales: construcción, automoción, 
limpieza de piscinas, desinfección,  
protección, mantenimiento industrial... 

91,90€

Pulverizadores IK

Cód. 129391 
PULVERIZADOR  
INDUSTRIAL IK  
Presión previa B/REG IK  
1,5 l.  

21,20€

Cód. 133954 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL  
1,9 L IK PL PRO 2 BOQUILLA  
REGULABLE GOIZPER 
Pulverizadores específicamente  
fabricados para la generación de  
espuma seca y duradera. Diseñados 
para ser empleados con agentes  
químicos con propiedades surfactantes 
(tensoactivos). Base estable. Depósito 
translúcido con indicador de nivel.  
Bloqueo de seguridad. Valvula de  
seguridad despresurizable. Posibilidad 
de identificar contenido mediante tapas 
de colores. Blanco/negro.  

27,55€

Cód. 133955 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL  
10 L IK PL PRO 12  
BOQUILLA REGULABLE GOIZPER  
Pulverizadores específicamente fabricados 
para la generación de espuma seca y  
duradera. Diseñados para ser empleados  
con agentes químicos con propiedades  
surfactantes (tensoactivos). Base estable  
con apoyo para los pies. Enchufe para aire 
comprimido. Parking para lanza. Valvula de 
seguridad especialmente resistente a acidos. 
Manilla de acero inoxidable con bloqueo de 
seguridad. Posibilidad de identificar contenido 
con tarjetas de colores. Blanco/negro. 

127,05€
 

Cód. 133080 
PULVERIZADOR  
INDUSTRIAL 1L P/PREVIA 
IK MULTI 
GOIZPER  
Pulverizador de gatillo diseñado 
para uso profesional en la limpieza 
y desinfección de superficies y 
áreas infectadas. Seguro y fácil  
de usar. Óptimo: desinfectantes,  
productos neutros, alcoholes,  
alcalinos y cetonas. Apto: ácidos 
diluidos. Blanco/negro. 

10,85€

Cód. 133081 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL  
1L P/PREVIA IK HC TR GOIZPER  
Pulverizador de gatillo, especialmente 
fabricado con materiales de máxima  
resistencia para ser utilizado en el 
mundo de la limpieza profesional  
y la desinfección, la automoción y los  
trabajos industriales. Óptimo: productos 
en base solvente, aceites y derivados 
del petróleo, alcoholes. Apto alcalinos  
y cetonas. Blanco/gris. 

11,20€
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Cód. 71370 
MOTOBOMBA GASOLINA 
MRX-50 CAMPEÓN  
6,5 CV. 212 cc. 30000 l/h. 

240,80€

Cód. 75123 
BOMBA TRASVASE SUPERFICIE 
AGUAS LIMPIAS MONOFÁSICO 
Altura aspiración 3-8 m. 340 W. 1.500 l/h. 

77,40€

Cód. 129367 
MOTOBOMBA GASOLINA 
MRC-40 CAMPEÓN  
2,3 CV. 80 cc. 15000 l/h.  

216,60€

Cód. 114405 
BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS CAMPEÓN  
Altura 11 m. 1000 W. 19200 l/h. 

260,15€

BOMBAS

Cód. 71362 
GENERADOR GASOLINA  
13 CV 5,5 KVA. 25 L.  
MONOFÁSICO MK6500 CAMPEON 

700,60€

Cód. 127726 
GENERADOR GASOLINA  
MK3600 CAMPEON 
6,5 CV 2,8 KVA 15 L.   

337,99€



HERRAMIENTAS DE JARDÍN

42 Otoño Calefacción Profesional

Cód. 128995 
DESBROZADOR  
GASOLINA POWERPLUS 
52 cc. 2 Tiempos. Corte Ø 420 mm.  
Manillar doble. Incluye 2 hilos, disco y arnés. 

174€

Cód. 128994 
DESBROZADOR JARDÍN 
POWEG8012 POWERPLUS  
Gasolina. Manillar doble.  
2 HILOS + DISCO + ARNÉS. 
42,7 cc. 43 cm. 

129€
 

Cód. 128997 
MOTOSIERRA ELÉCTRICA JARDÍN 
POWEG10110 POWERPLUS  
2200 W. 40 cm. 

82€

Cód. 128998 
MOTOSIERRA GASOLINA JARDÍN 
POWxG10211 POWERPLUS 
45 cc. 2T/40 cm.  

139€

Cód. 130890 
MOTOSIERRA JARDÍN 
GASOLINA POWERPLUS 
50,4 cc. 2 tiempos. 50 cm.  

169€

Cód. 115603 
MOTOSIERRA JARDÍN  TELESCOPICO POWXG10 POWERPLUS 
Motosierra multifunción eléctrica de 900W con 300 mm de hoja. Espada y cadena OREGON. 
Lubricación automática. Bajo retroceso. Ajuste rápido de la cadena sin herramientas.  
Cabezal  ajustable, rota en 2 direcciones. Tubo 1055-1610 mm. 

134,90€
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Cód. 134518 
MOTOCULTOR CON ARADO 208CC VARO 
Capacidad de cilindro de 208cc. Motor PP Eco Driver turbo. Potencia  
de 4,2kW. Anchura de corte de 1050mm. Profundidad máxima de trabajo 
310 mm. 6 cuchillas de 4mm de grosor. Con marcha atrás. Tracción en 
ambas ruedas. Altura del manillar ajustable. Carcasa de acero. 

599€

MOTOAZADA GASOLINA CAMPEÓN 
Monomarcha - 1 vel. adelante. Motor CAMPEÓN ECO 200. 4 Tiempos.  
196 cm. 3 6,5 CV. ALERTA DE ACEITE, FILTRO AIRE EN BAÑO DE ACEITE. 
Anchura de trabajo 60 - 80 cm. 6 fresas con 24 cuchillas Ø25 cm. + 2 discos  
de protección. Incluida rueda delantera de transporte. Transmisión HEX 23 mm. 
y cuchillas atornilladas y espolón regulable. Manillar regulable en altura y  
lateralmente "LA FRANCESA". Cárter atornillado. Fácil reparación.  
Peso neto: 58 kg. PREMONTADA 90% = fácil montaje. 
Cód. 115545  Monomarcha - 1 vel. adelante.  

470,70€
 

Cód. 115547   
2 velocidades adelante + marcha atrás.  

550,55€

Cód. 130892 
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR POWERPLUS  
3300 W. 270 Km/h.  

37,90€

Cód. 134517 
SOPLADOR HOJAS GASOLINA 
4 tiempos 
Potencia 26,55 cc. 

159€

Cód. 130893 
TRITURADOR-BIO 
MADERA ELÉCTRICO 
POWERPLUS   
2400 W.  

139€

Cód. 134519 
SACO JARDÍN VARO  
Volumen 270 l.                   13,95€
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Cód. 121391 
COMPRESOR ACEITE  
24 L. AIRUM 
2 HP. 8 Bar. 220 l/min.  
Monofásico. Lubricado por aceite. 
Robusto y compacto. Cilindro de  
hierro fundido y gran resistencia  
al desgaste. Ideal para bricolaje  
y fácil de transportar. Peso 25 kg. 

113,80€

Cód. 102014 
COMPRESOR  
CORREAS AIRUM 
3 HP. 100 l. 9 bar 330 l/min.  
Monofásico 220 VII. Doble  
cilindro hierro fundido, lubricado  
por aceite. Profesional portátil  
de gran rendimiento para uso  
profesional y pequeñas empresas. 

520,30€

Cód. 102013 
COMPRESOR  
CORREAS AIRUM 
3 HP 50 l. 9 Bar 330 l/min. 
Monofásico 220 VII lubricado  
por aceite, doble cilindro  
hierro fundido, robusto y  
compacto. Ideal para uso  
profesional, gran producción 
de aire.  

493,70€

Cód. 121392 
COMPRESOR  
ACEITE 50 L. AIRUM 
2 HP. 8 Bar. 220 l/min. Monofásico 
220 V. Lubricado por aceite.  
Robusto y compacto. Cilindro  
de hierro fundido y gran  
resistencia al desgaste.  
Fiabilidad contrastada.  
Ideal para bricolaje y fácil  
de transportar. 

153,70€

Cód. 102869 
COMPRESOR  
CORREAS 50 L. AIRUM 
Compresor pistón profesional 
portátil. Mercure 2 HP.  
255 l/min. Monofásico.  
9 bar. 

465,85€

Cód. 121393 
COMPRESOR COAXIAL 6 L. AIRUM 
Compresor sin aceite, ligero y de fácil transporte, 
útil en casa para pequeños trabajos de bricolaje. 
De fácil manejo gracias a su botón on/off  
y panel de control con manómetro de fácil  
lectura. 1,5 HP. 8 Bar. 180 l/min. Peso 9 Kg.  
Monofásico. 

119,20€

Cód. 128180 
COMPRESOR SILENCIOSO SILTEK AIRUM 
6 l. 1 HP. 8 BAR. 8 bar. Sin aceite, extremadamente 
silencioso 59 db(A). Cabezal con motor de bajas  
revoluciones. Elevado rendimiento y gran fiabilidad. 
Cabezal de doble pistón de 1450 r.p.m.  
Fácil transporte. 

130,70€
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Cód. 102015 
COMPRESOR CORREAS AIRUM 
3 HP 270 l. 9 Bar 390 l/min. Monofásico 220 VII lubricado por 
aceite. Idóneo para trabajos duros y continuados que requieren 
una total fiabilidad, gran reserva de aire.

Cód. 102017 
COMPRESOR CORREAS AIRUM 
7,5 HP. 500 l. 11 bar 840 l/min. Trifásico 380 VIII. Doble etapa, lubricado, 
transmisión por correas. Proyectado y construido para trabajos duros.

1.934,80€

923,25€

629,20€

118,60€

24,99€

91,35€

Cód. 129424 
COMPRESOR PROFESIONAL TECH NUAIR  
100 l. 3 HP 10 Bar. 330 l/min. Monofasico 220VII. Cilindro hierro 
fundido. Lubricado por aceite. Versatil y seguro, esta pensado para 
una larga duración. Mejorado con ruedas sobredimensionadas, 
panel y enrollador integrados, doble rueda pivotante. Cód. 96359 

HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS MALETÍN 34 PIEZAS NUAIR 
Kit pistolas neumáticas con: llave impacto 1/2 y juego de vasos, martillo 
cincelador, llave carraca, esmeriladora recta y accesorios.

Cód. 117019 
KIT AERÓGRAFO COMPRESOR 
PROFESIONAL NIVEL  
5 piezas.

Cód. 95873 
EQUIPO DE PINTAR GRAFFITY REVOLUTIONAIR 
600 W. Manguera. Peso: 3,1 kg. Sistema HVLP (alto volumen  
de suministro de aire a baja presión) proporciona una  
nebulización de pintura precisa. Se suministra con  
viscómetro y boquilla para el inflado de colchonetas.
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Cód. 125296 
MEZCLADOR PINTURA  
VARILLA  MORTERO 
NIVEL 
850 W.  

49,90€

Cód. 125297 
MEZCLADOR  
PINTURA VARILLA 
MORTERO NIVEL 
1600 W. Incluye maleta. 

94,90€

Cód. 89002 
PINTURA IMPERMEABLE  
CAUCHO FIBRAS AGUASTOP CEYS 
Revestimiento elástico a base de caucho 
acrílico reforzado con fibras, para trabajos 
de impermeabilización y reparación de  
filtraciones y goteras en cubiertas.  
Rojo. 1 kilo. 

5,99€

Cód. 65099 
ADHESIVO DE MONTAJE  
MONTACK XPRESS CEYS 
AGARRE TOTAL INMEDIATO, para fijar de forma 
RESISTENTE y FÁCIL. Todos los materiales:  
porosos y no porosos, incluso superficies delicadas 
y húmedas. Interior y exterior. (No polietileno (PE), 
polipropileno (PP), PTFE.) 450 g. 

6,75€

SILICONA ÁCIDA  
COCINAS/BAÑOS  
STOP MOHO CEYS  
Junta seca en 1 hora, indicado para el sellado 
de baños y cocinas. Incorpora nuevo fungicida 
de alta eficacia. Alta adherencia. 280 ml.  
Cód. 77877  Blanca. 
Cód. 101917  Traslúcida. 

5,99€

Cód. 79041 
DESATASCADOR GEL TUBERÍAS 
PROFESIONAL PASO  
Desatasca por completo todo tipo de  
tuberías, incluso de PVC y desagües. 
Disuelve todas las materias orgánica, 
sin atacar las tuberías. 1 l. 

5,95€

Cód. 95112 
ADHESIVO SELLADOR POLIMERO TOTAL 
TECH XPRESS CEYS 
Masilla híbrida monocomponente de alta polivalencia. 
Presenta índices de adherencia superiores a los de 
un poliuretano y la elasticidad y hermeticidad de una 
silicona. Pega, Sella y Repara todo tipo de materiales 
en interior y exterior, incluso bajo el agua.  
 Cód. 51699 
Blanco. Cartucho 290 ml.                8,15€

 
Cód. 95112 
Transparente. Cartucho 280 ml.      8,45€

Cód. 115764 
LIJADORA PARED POWX0477 POWERPLUS 
Lijadora triangular y circular para fácil accesibilidad a todos  
los lugares. Fácil de guardar y de transportar, bolsa incluida. 
Mango telescópico. Botón de ajuste de velocidad.  
Incluye manguera de aspiración. 6 lijas circulares de 225 mm.  
y 6 lijas triangulares de 285 mm. 

199€
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Cód. 97565 
MEDIDOR LASER 
DISTANCIAS 
TLM65 STANLEY 
Hasta 20 m.  

60,45€

Cód. 116226 
PINZA AMPERIMETRICA 
DIGITAL CATEGORÍA III 
AC/DC COATI 

39,95€

Cód. 116227 
MULTÍMETRO PROFESIONAL 
ELÉCTRICO DIGITAL  
CATEGORÍA III COATI  

41,95€
 

Cód. 116228 
MULTÍMETRO PROFESIONAL 
ELÉCTRICO DIGITAL  
CATEGORÍA III AUTO-RANGO 
COATI 

89,95€

Cód. 116229 
PINZA AMPERIMÉTRICA 
PROFESIONAL DIGITAL 
CATEGORÍA IV COATI 

99,95€
 

Cód. 120684 
NIVEL LÁSER  
AUTONIVELANT DEWALT 

225€
 

 
 

Cód. 133677 
NAVAJA MULTIUSOS KWB 
Cuerpo de metal, con una navaja de bolsillo extra afilada, una hoja 
 trapezoidal estándar reemplazable y un práctico clip de metal para  
el cinturón, bloqueo de seguridad. Incluye 5 hojas de repuesto  
trapezoidales en una práctica caja dispensadora, longitud 165 mm. 

14,95€

Cód. 62229 
TIJERA CORTACHAPAS CORTE RECTO  
FATMAX STANLEY  
Recta-Curva 250 mm. Pladur. Gran efecto de palanca. 
Acción de corte combinada. Filos serrados para evitar el 
deslizamiento en el corte. Tuercas cromadas. Aleación 
de acero forjado (cromo molybdeno). Capacidad de 
corte de hasta 1,2 mm. Válido para el corte de aluminio, 
láminas de PVC, mallas de acero, piel, cobre y plástico. 

17,60€
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Cód. 102144 
MARTILLO ELÉCTRICO  
LIGERO COMBINADO 
D25033K-QS DEWALT 
2,0J. 710 W SDS PLUS. 

179€

Cód. 122116 
MARTILLO PERCUTOR ELÉCTRICO 
POWP3010 POWERPLUS 
800 W. 0-4860 impactos/minuto. Fuerza de impacto 4J. 
4 funciones, taladro + martillo, martillo, taladro, cincel 
orientable. Conexión SDS- Plus. Cable 4 m.  
Incluye: maletín, 3 brocas SDS plus y 2 cinceles  
de diferentes medidas y mango auxiliar. 

139€

Cód. 122117 
MARTILLO PERCUTOR ELÉCTRICO 
POWP3030 POWERPLUS 
1050 W. 0-3780 impactos/minuto. Fuerza  
de impacto 10J. 3 funciones, taladro+martillo, 
martillo, cincel orientable. Conexión  
SDS- MAX. Cable 4 m. Maletín, 3 brocas  
SDS- MAX y 2 cinceles de diferentes  
medidas y mango auxiliar. 

189,95€

Cód. 130194 
MARTILLO ELÉCTRICO 
DEMOLEDOR 7,1J-1050W 
SDS MAX DEWALT  

499€

Cód. 134520 
MARTILLO PERCUTOR DEMOLEDOR VARO 
0-4500 impactos/minuto. Fuerza de impacto 6J. 4 funciones, taladro+martillo, 
martillo, taladro, cincel orientable. Conexión SDS- Plus. 4 metros de cable. 
Incluye: maletín, 3 brocas SDS plus y 2 cinceles de diferentes medidas y 
mango auxiliar. 

159€
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Cód. 118514 
TRONZADORA EINHELL 
Tiempo de carga 40 min. 2 velocidades. Velocidad 1 de ralentí  
0-400 min ^ -1. Velocidad 2 de ralentí 2 0-1500 min ^ -1. Máx.  
par de torsión 48 Nm. Par de apriete 23. Portabrocas 13 mm.  
Capacidad de taladrado en hormigón 10 mm. 1 Velocidad de  
impacto 0-6400 min ^ -1. 2 velocidad de impacto 0-24000 min ^ -1. 

179,95€

Cód. 100582 
TALADRO + ATORNILLADOR  
DE IMPACTO DCK211D2T-QW DEWALT 
10,8V Li 2,0. 

225€

Cód. 134390 
TALADRO PERCUTOR  
SIN ESCOBILLAS DEWALT  
18V LI 6 AH XRP FV Advan. 

459€

Cód. 134391 
TALADRO PERCUTOR  
CON 2 BATERÍAS XR 18V 
DEWALT  

189€

Cód. 126327 
TALADRO PERCUTOR SIN LLAVE POWERPLUS VARO 
850 W. Reversible. Portabrocas de alta calldad automático  
de 13 mm. Botón para con/sin percusión. 4800 impactos por  
minuto. 26 Nm máx torque. Tope de profundidad. Mango auxiliar. 
4 m de cable. 

59,95€

Cód. 110941 
MINI AMOLADORA PROFESIONAL  
DWE4056 DEWALT  
115 mm. 800 W.  

84,95€
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Cód. 127861 
DISCO DE CORTE ACERO 
INOX FAST CUT DEWALT 
Lata con 10 discos de corte  
de alto desempeño para acero 
inox 115x1x22,23 mm. 

10€

Cód. 134514 
JUEGO PUNTAS ATORNILLADOR 
DE IMPACTO KWB EINHELL 
37 piezas. Juego con puntas de impacto 
surtidas de 25 y 50 mm de Torx, PH, PZ, 
HEX, casquillos y portapunta. 

18,95€

Cód. 134515 
PUNTERO MARTILLO SDS 
PLUS KWB EINHELL 
Juego de punteros SDS+, puntero 
250x14 mm, cincel 250x20 mm, 
pala ancha 250 x 40mm. 

9,95€

Cód. 134516 
DISCO DE CORTE INOX 
KWB 10 PZ EINHELL 
Lata con 10 discos de corte 
para metal y acero inox  
15x1x22,23 mm. 

5,95€

Cód. 133675 
JUEGOS PUNTAS  
ATORNILLADOR EINHELL 
De 32 piezas acero al cromo-vanadio. 
Caja de plástico de calidad, con práctica 
pinza para el cinturón, 30 puntas, 1/4", 
25 mm, 1 portapuntas de cambio rápido, 
adaptador de vaso. 

8,95€

Cód. 133676 
DISCO CORTE LÁSER 115 MM 
EINHELL 
Discos de corte de DIAMANTE, soldados con 
láser, borde de corte cerrado, espesor 7 mm, 
para bloques huecos, tejas de hormigón,  
materiales cerámicos, baldosas; borde de 
corte segmentado, espesor 7 mm, para  
ladrillos, bloques de hormigón, ladrillos klinker; 
disco cerrado, forma turbo, espesor 5 mm, 
para baldosas, cerámica, travertino, para 
todas las amoladoras angulares corrientes  

9,95€

Cód. 123028 
POLIPASTO ELECTRICO 
TC-EH 500 EINHELL 
Potencia: 1,000 W 
Medida cable sencillo 11,5 m 
Medidas cable doble 5,7 mm 
Capacidad carga cable sencillo: 
250 Kg. Capacidad carga cable 
doble: 500 Kg.     

149,95€

Cód. 126538 
MESA DE TALLER NIVEL  
Plegable. Roja. Medidas 
1205x705x845 mm. 

109,95€
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Cód. 134504 
PORTAHERRAMIENTAS  
CONTRATISTA CLIPTECH  
PROFESIONAL TOUGHBUILT    
Bucle de martillo. Construcción  
robusta de 6 capas. 23 bolsillos y  
presillas. Bolsillo para cuaderno.  
Medidas 32x32,8x19 cm.  
Peso: 1 Kg. Gran capacidad para  
tornillería y múltiples herramientas. 

37,50€

Cód. 134505 
PORTAHERRAMIENTAS 
ENCOFRADOR PROFESIONAL  
CLIPTECH TOUGHBUILT 
2 bolsillos con costuras ocultas sin 
enganches. Construcción robusta 
de 6 capas. 9 bolsillos y presillas 
Bolsillo para cuaderno 
Medidas 33,7x35x19 cm. 
Peso: 1 Kg. Bolsillos  
puntas, soporte barra  
desencofrar, anillo  
para martillo y clip  
para flexómetro. 
 

41€

Cód. 134506 
PORTAHERRAMIENTAS TALADRO  
PROFESIONAL CLIPTECH TOUGHBUILT 
7 bolsillos para brocas. Bucles de sujeción  
de mosquetón. Construcción con remaches  
de alta resistencia. 13 bolsillos y trabillas.  
Medidas 25x18x11 cm. Peso: 1 Kg.  
Bolsillos para bridas y puntas. Ambidiestro.

25,50€
Cód. 134507 
PORTAHERRAMIENTAS  
ELECTRICISTA PROFESIONAL 
CLIPTECH TOUGHBUILT 
Bolsillo de herramientas ajustable. 
Bolsillo para el probador de  
cables. Cadena para cintas  
adhesivas. Clip de cinta  
métrica. Construcción robusta  
de 6 capas. 13 bolsillos y  
trabillas. Medidas  
34,1x12,4x8 cm.  
Peso: 0,55 Kg. 

32,50€

Cód. 134509 
PORTAHERRAMIENTAS  
ALICATES PROFESIONAL  
CLIPTECH TOUGHBUILT 
Bolsillo de herramientas ajustable. 
Construcción resistente con  
refuerzo de bolsillo. 3 bolsillos  
y trabillas. Medidas 26x11,5x7 cm. 
Peso: 0,26 Kg. Ideal para técnicos 
electricistas. 

    17,50€

Cód. 134510 
PORTAHERRAMIENTAS PROFESIONAL  
TROLLEY MASIVE MOUTH TOUGHBUILT   
Cuerpo duro con paneles de bolsillo remachados 
para una protección y durabilidad extremas.  
Fabricada con plásticos PP + HDPE de alta  
calidad y tejido 1680D. Bolsillos externos. Ruedas 
todoterreno. Agarre extra ancho para 2 manos y 
mango telescópico de alta resistencia.  
Medidas 48x45x52 cm. Peso: 1,35 Kg.  

184,50€

Cód. 134511 
TIRANTES TRABAJO PARA CINTURÓN 
ACOLCHADOS GELFIT TOUGHBUILT   
El acolchado de gel, GelFit™, distribuye  
uniformemente las cargas pesadas, tejido malla 
para favorecer la transpiración. 4 trabillas que  
se pueden unir a cualquier cinturón. Correas  
ajustables. Tejido 1680D duradero. 23x35x4 cm. 
Peso: 0,470 Kg. 29,95€

Cód. 134503 
RODILLERA PROTECCIÓN WATERPROF  
PROFESIONAL TOUGHBUILT 
Para trabajos húmedos y sucios, desde albañilería 
hasta jardinería. Carcasa exterior flexible, protege la 
rodilla en terrenos accidentados y evita arañazos en 
las superficies más delicadas. Se limpian fácilmente. 
Medidas 17,6x10,6x19,7 cm. Peso: 0,51 Kg. 

25,90€

Cód. 134508 
CINTURÓN PORTAHERRAMIENTAS PROFESIONAL 
ACOLCHADO CLIP TOUGHBUILT 
Extensión del acolchado con cremallera se ajusta cómodamente 
para cinturas de 81 a 121 cm. Hebilla de cinturón resistente 
Medidas 34,1x12,4x8 cm. Peso: 0,55 Kg.

24,50€
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Cód. 134500 
CABALLETE MULTIUSOS  
AJUSTABLE TOUGHBUILT   
Pack de 2 caballetes C650-2 convertibles en mesa de  
trabajo. 100% de acero. Patas de altura ajustable. Los  
brazos de soporte de 45x90 mm crean una mesa de trabajo 
resistente. 580 kg de capacidad de carga por caballete.  
Superficies galvanizadas. Asa de transporte fácil. Medidas: 
21,5x115,5x26,5 cm. Peso: 19 Kg. Patas plegables dentro 
de cuerpo del caballete.

Cód. 134501 
SOPORTE RODILLO  
AJUSTABLE TOUGHBUILT  
Ajuste rápido de altura de 68 a 110 cm. 
plegado fácil, facilita el almacenamiento. 
Rodillos de acero galvanizado. Tubo  
de 50 mm, estructura fuerte. Los pies  
personalizados mantienen el soporte  
estable y seguro. 100% acero de alta  
resistencia Medidas 13,5x64x12,5 cm. 
Peso: 5 Kg.

Cód. 134502 
SOPORTE INGLETADORA AJUSTABLE TOUGHBUILT 
Compatible con todas las marcas de sierras ingletadoras. Ruedas antipinchazos 
de 220 mm. Tubo de acero 60x60 mm. Soporte de trabajo de 250 mm. Extensión 
soporte de material de 3 m. Medidas 58,5x143,5x26 cm. Peso: 31 Kg. Plegable 
con pedal permitiendo “manos libres”. 

149,90€
 

41,70€

220€


